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Ko Juan Angel odpre okno v Pesnici pri Mariboru, se mu odpre pogled na zanimive 
trge v Španiji, Portugalski, Argentini in Urugvaju ali pa na sveže strani dnevnika 
Clarin.Odkar ima priključek ISDN,je skozi to okno preprosto lepši razgled.Skozenj 
za veliko slovensko podjetje išče nove poslovne priložnosti v Španiji in Latinski 
Ameriki. Hitrejše in zanesljivejše povezave mu omogočajo, da večino dela opravi ob 
svojem računalniku oziroma telefonu.

ISDN

Nasveti in brezplačne informacije na številki

SVET GOVORI HITREJE! Telekom V5
Slovenije ^>\

http://www.telekom.si
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CELJE

ODZIVNI ČAS
Ko sedem za volan, se zberem. Neskončno me je namreč strah, da bi kdaj v trenutku nezbra
nosti povozil kakega otroka. Vozim in opazujem promet. V trenutku, ko mi kdo skoči pred 
avto, zavrem. Moj odzivni čas je minimalen. Verjamem, da je tako z večino voznikov. Zvečer 
sedim v dnevni sobi in gledam poročila. Kakšna vest me razjezi v trenutku - na primer tista 
o mačkah. Moj odzivni čas je trenuten. In ko takole razmišljam, ugotavljam, da je večina 
našega življenja povedana z odzivnim časom. Ko začutimo lakoto, si pripravimo hrano, če 
smo žejni, pijačo ...Če ropamo, nas lovijo, če ubijamo, zaprejo in obsodijo. V trenutku? Ne. 
Odzivni časi se daljšajo. Pravde na sodiščih se vlečejo in vlečejo, policisti pa pri raziskovanju 
kriminalnih dejanj - v resnici tudi zaradi delikatnosti take preiskave - niso sinonim za hi
trost. A vendar opažam, da se pritožbe navadnih državljanov v Sloveniji rešujejo izjemno 
počasi. Preden se zganejo pristojni organi, največkrat za nadzor ali rekonstrukcijo potrebno 
gradivo že izgine.

Primer kranjskih morilcev mačk je slovensko javnost razdelil na vsaj dva dela. Eni menijo, 
da je potrebno fante rigorozno kaznovati, drugi pa zagovarjajo mnenje, da jih na križ le ni 
potrebno pribiti, še posebej do takrat ne, dokler jim ni dokazana krivda. Saj so bile 
navsezadnje le mačke. Kdaj in kako ukrepati? Tudi jaz globoko verjamem v nedolžnost do 
dokazane krivde. A vendar, eden med junaki je menda javno povedal, da so mačke morili, le 
glede števila se ni strinjal. Fantje so menda pisali natančen dnevnik svojih “junaških ” dejanj. 
Dovolj dokazov za vzgojni ukrep? Fante so izključili iz šole in zato želi pomisleke in inšpek
cijo. Dijakom namreč krivda v pravnem postopku še ni bila dokazana in obsodba še ni bila 
izrečena. Torej so po predpostavki nedolžni in dokler so nedolžni, sankcije ne sme biti. Če 
gremo po analogiji, lahko sklepamo takole. Hodim po hodniku šole in me dijak trešči po 
zobeh. Dokler mu krivda ni dokazana, mu ne morem nič. Ali bi morda le ob nespornem

priznanju in evidentnih dokazih ukrep, kot je 
izključitev iz šole za takšno dejanje, kot je 
poboj mačk, le lahko tolerirali? Če ne, bodo 
dijaki verjetno že zreli študentje, preden jim 
bo krivda dokazana. Izrečena kazen, ki jo 
predvidevajo častivredne knjige slovenskih 
zakonov, so lahko prej smešne kot stroge.

Druga stvar, o kateri razmišljam je primer 
male deklice in mariborskih zdravnikov. Da 
vrhunski strokovnjaki, intelektualci intelektu
alcev, kot radi rečemo zdravnikom, kdaj 
naredijo napako, je normalno. Ljudje so, 
tako kot mi, in nihče ni nezmotljiv. A ven
dar, kako sprejeti dejstvo, da se tudi zdrav
niki motijo? Ce bi preiskava stekla takoj in 
bi stvari temeljito raziskali in javnost 
seznanili z izsledki, bi ne bilo težav. Čas, ki 
si ga za reakcijo vzamejo tako eni kot drugi, 
je spet presenetljivo dolg. Glede male deklice 
- upajmo, da bo njeno zdravljenje uspešno - 
je pa moč sklepati številne stvari. Reakcije 
po posegu so po mnenjih strokovnjakov ne
pričakovane, a nikakor ni nujno, da so 
posledica napačnega ali slabo izvedenega 
posega. Kakor koli že - če so zdravniki krivi 
ali ne - pristojni bi morali primer raziskati 
hitro.

Meni, povprečnemu državljanu, bi zavest, da 
je v moji državi nekdo sposoben moje in
terese zastopati hitro in učinkovito, in da je 
država kot enota sposobna učinkovito bran
iti tudi interese posameznika, pomenila zelo 
veliko. Tako pa me še vedno daje slutnja, da 
bom v trenutku, če se mi bo kdaj zgodilo kaj 
podobnega stal sam v vrsti pred neosebnim 
pravnim aparatom države, ki bo domlel, ko 
bo že zdavnaj prepozno. V parlamentu, kjer 
bi človek pričakoval, da se bo kaj zganilo, se 
le kuha. Diši po prismojenem golažu za vo
lilno fešto.

Vid Burnik

ElflO OM
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Prodajalna ABAK Levec Prodajalna ABAK Celje
3301 Petrovče, Levec 56 Savinova 7 - Rimljanka
^•063/452-012. ^063/451-960 ^.^063/490-14-00 
$maloprodaja@eurocom.si '£abak@eiirocom.si 
^J8h - 16h, sob.: 9h - 12h l^l10h - 17h, sob.: 9* - 12*

• osnovna plošča Acorp, 4MB VGA, SB
• procesor Intel Celeron 466MHz 
. DIMM 32MB
• disk WD 6,4GB
• FDD Mitsumi
• CD-ROM Cyberdrive 48x
• miš Logitech + podjogaj
• tipkovnica Mitsumi'
• zvočniki Juster 120W
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• 1280x1024
• 3 letna garancija

Cena kompleta: 146 990 S|T

Tali 12x 13.000 SIT

Opomba: cena vključuje DDV in velja za gotovinsko plačilo. 
Možnost kredita do 24 mesecev, 

izračun za kreditno odplačevanje je informativen.

IZ VSEBINE:
DOGODKI

Varnost na področju
policijske uprave Celje Stran 4

GOSPODARSTVO

Zakaj kupiti oziroma zakaj
ne prodati delnic PID-ov Stran 6

KULTURA BIVANJA

Strah pred svetiščem Stran 7, 8

KULTURA

Glasba, ki nagovarja srce Stran 9

Do zdravja z rokami Stran 9

INTERVJU

Drago Antloga Stran 10, 11

Milan Dobnik Stran 12, 13

NAŠI KRAJI

50 zlatih let 
planincev Zabukovice Stran 14

GRADBENA PRILOGA

Kuhinja Stran 15, 17

Arhitekt svetuje Stran 16

REKREACIJA

Tabor mladih planincev Stran 21

MLADI

Protestni shod v Žalcu Stran 23

ZA DUŠO IN SRCE
Ljudje in zdravje

Julija
Stran

Stran 24,
24
25

GLASBA

Novi CD-ji iz Žane Stran 28

KAKTUSI

Svoboda je ime ... Stran 29

GLAS Savinjske izhaja vsako drugo sredo. Izdaja Sarsa d.o.o., Šlandrov trg 20, P.P. 27, 3310 Žalec, telefon: 0631 715 011, telefax: 0631 715 011. 
Glavni in odgovorni urednik: Samo Jurhar; grafična obdelava: Metod Marolt, Jure Miser, Aleš Jurhar, Igor Vučina, Saša Vučina; 

lektor: Vid Burnik; novinarka: Ines Kočar; stalni zunanji sodelavci:, Boris Gorupič, Ivan Jurhar, Tomaž Mahkovic,
Nina Maruška Sedlar, Janja Košiča, Trigon, Vasja Volavšek, Mojca Tolič, Mojca Žagar.

Po mnenju Urada Vlade RS za informiranje (št. 413-12-381195-23175 z dne 23. februar 1995) sodi časopis med proizvode informativnega značaja. 
Oblikovanje in grafična obdelava: GLAS Savinjske. Vse pravice pridržane! Slika na naslovnici: 300 letna kmetija na Planinci.
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VARNOST NA PODROČJU 
POLICIJSKE UPRAVE CELJE

ČISTILNA AKCIJA Z NAPAKO

Zelo pohvalno je, da je naša Upravna enota 
p Žalcu razpisala za letošnjo pomlad vrsto 
čistilnih akcij, ki se jih je udeležilo kar lepo 
število občanov. Vse pa le niso bile izvedena 
tako, kot bi se pričakovalo.

Vaški odbor Podvina je razpisal akcijo 
čiščenja potoka Godomlja, ki naj bi bil 
povzročil poplavo v tem naselju. Res se je 
voda iz poplavljenega področja Podvina 
zlivala v Godomljo in v svojem spodnjem 
toku se je potok tudi razlil po polju. S se
boj je voda prinesla vrsto nesnage in od
vrženih gum ter drugih odpadkov. Pri
nesla pa je tudi veliko kurilnega olja, ki 
ga je voda dvignila iz nestrokovno graje
nih rezervoarjev ter onesnažila obdelova
lne površine. Nekateri lastniki in koristni
ki so lepo občistili brežine, drugi pač ma
nj. Ko so prišli “čistilci”, so mulj in ostale 
odpadke enostavno zmetali na te površine 
in povzročili res pravo onesnaženje.

Krona vsega pa je bilo, ko so se lotili po
diranja grmovja ob potoku, ki prav nič ni 
motil pretoka in veje ter stebla enostavno 
zmetali na obdelano njivico, okolico kupa 
pa dobro pohodili. Tako početje je vr
edno vsega obsojanja. V kanalu potoka 
so pozabili veliko skalno gmoto, velik 
cestni kamen, ki so ga pri gradnji privle
kli od bog ve kod ter vrsto korenin, ki so 
ostale v kanalu potoka in motijo norma
len pretok.

Skratka, obnašali so se tako, kot bi sosed 
pometal smeti na svojem dvorišču in jih 
stresel pred prag sosedu. Izvajalci bi prej 
ko slej morali skozi ekološko vzgojo, da v 
bodoče ne bi počeli neumnosti.

Krona vsega pa je vsekakor dejstvo, da je 
rebivalec tega področja sam predsednik 
rajevne skupnosti, kamor spada Podvin, 

ki je kmetijski strokovnjak, in bi moral 
vedeti, kaj je prav in kaj ni.

Ivan Jurhar

Tudi zadnje leto v minulem stoletju je bi
la varnost v po velikosti tretji Policijski 
upravi nekako zadovoljiva, kljub velikim 
kadrovskim spremembam. Od skupnega 
števila 4974 kaznivih dejanj so leta 1999 
najbolj porastla na področju PP Žalec, ki 
pa ima tudi najslabšo raziskanost teh de
janj. Največji upad kaznivih dejanj so za
beležili v PP Šmarje pri Jelšah. Na celot
nem terenu policijske uprave je raziskan
ost kaznivih dejanj 57,6-odstotna.

Do povečanja kaznivih dejanj je prišlo na 
področju kriminalitete, kot so tatvine in ve
like tatvine, zlasti tatvine avtomobilov. Ma
njka pa tudi ne kaznivih dejanj telesnih 
poškodb, ropov roparskih in drznih tatvin, 
napadov na uradne osebe ter preprečevanj 
uradnih dejanj.

Veliko dela so imeli kriminalisti na po
dročju gospodarskega kriminala, saj so obr
avnavali kar 309 primerov oškadovanja pri
vatne ali državne lastnine, kazniva dejanja 
kršenja intelektualne lastnine in računal
niško kriminaliteto.

Policija meni, da je bil največji uspeh od
kritje sedemčlanske združbe preprodajalcev 
orožja in mamil v Cerovcu pri Rogaški Slat
ini. Zabeležili so tudi prijetje M.L., ki je st
oril več kaznivih dejanj, zaletaval se je v 
druge avtomobile, ogrožal življenje in os
ebno varnost ljudi, ogrožal policiste in se na 
koncu prevrnil v jarek, kjer je bil prijet. Ob
ravnavali so tudi uboj, ki sta ga zgrešila oče 
in sin iz Velenja. V soseskem sporu v Janš 
kovem selu pa je A.D. z nožem zabodel 
soseda, tako da je slednji umrl. Še bolj gro
zovit je bil primer v Slancah, ko je J.Š. na
padel P.B in mu poškodoval glavo. Poško
dovanega je potem vrgel v vodnjak, kjer so 
ga po nekaj dneh našli policisti. Omembe 
vredno je tudi, da so policisti prijeli vlo
milce iz PU Ljubljana, ki so vlamljali v av

30. april: ob 20. uri KRESOVANJE PRI
LOVKSEM DOMU ZALOŽE
ob 20.30 uri KRESOVANJE OB ŠPORTNEM
IGRIŠČU v Andražu
ob 20. uri KRESOVANJE - LOVSKI DOM
na Rinki

tomobile po Sloveniji in odnašali vse, kar 
jim je prišlo pod roke. Na koncu pa velja 
omeniti še prijetje 20-letnega A.Z., ki je v 
letu dni storil 29 vlomov, denar pa porabil 
za mamila.

Največ kršitev Javnega reda in miru je bilo 
v poletnih mesecih, saj so lansko leto za
beležili kar 6098 kršitev, kar pomeni 4- 
odstotno rast, pri prekrških z mamili pa je 
največi porast, ki znaša kar 45 odstotkov. 
Najbolj se javni red krši na prireditvah in 
shodih.

Kar se tiče prometne varnosti lahko reč 
emo, da je bila zelo dobra glede na druge 
kraje, pa čeprav je bila porast 4-odstotna. 
Zaradi katastrofalnega trčenja vlaka in av
tobusa v Podlogu, kjer so umrli štirje otroci, 
je število večje kot leto povprej. Najbolj 
kritični meseci so mesec maj, junij ter okto
ber. Še vedno je glavni krivec prevelika hi
trost, sledi neupoštevanje pravil prednosti, 
in nepravilna smer vožnje. Zaradi nep
rimerne hitrosti je ugasnilo kar 18 življenj. 
Alkohol je nesrečam botroval kar v 10,5 od
stotka nesreč, seveda v navezi z drugimi 
vzroki kot neprimerna hitrost, nepravilna 
smer vožnje in izsiljevanje prednosti. Skr
atka, povzročitelji so pod vplivom alkohola 
neverjetno korajži.

Glede na to, da je celjska PU tudi mejna, je 
tu veliko mejnih prehodov. Zaskrbljujoči 
niso legalni, temveč ilegalni. Največ ilegal
nih prehodov meje je poleg PP Rogaške in 
Šmarja tudi v PP Žalec. Zelo veliko jih je 
bilo odkritih na koncu avtoceste v Ločici in 
na Vranskem.
Na splošno je dogodkov, ki jih je obravna
vala PU Celje, kar za 6 odstotkov več kot 
telo povprej. Najbolj je lansko leto zazna
moval požar v skladišču hmelja v Šempetru, 
kjer je zgorelo 400 ton hmelja skupaj z ob
jektom. Nastalo je za 120 milijonov škode.

Ker so policisti lansko leto prestregli kar 
nekaj organiziranih kriminalističnih skupin- 
so s tem začastno presekali pot organizira
nemu kriminalu. Vedno pa se pojavljajo no
ve skupine. Tudi storilci kaznivih dejanj ter 
prometnih nesreč so vedno novi ter dru
gačni, zato dela policistom ne bo zmanj
kalo.

Janko

GRADBENI INŽENIRING
ing. Vinko VUČAJNK s.p.

Prežihova 1, 3310 ŽALEC, 
Tel. & Fax.: 063/ 718 265 

Mobitel: 0609/ 041/ 618 443 
E-mail: wgi.vinko@siol.net

IZVAJANJE DEL V GRADBENIŠTVU:
gradbena dela 
obrtna dela 
inštalacijska dela

- nizke gradnje
- adaptacije
- rekonstrukcije

ORGANIZIRANJE DEL - INŽENIRING 
PROJEKTIRANJE

TRGOVINA S KURILNIM OLJEM
LIBOJE

<0/
UGODNE CENE UGODNE CENE

Prevoz je vračunan v cenoj X Možen nakup na čeke

Tel.: 063/707-420, 710-0710, fax: 708-230
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JURJEVANJA - PRAZNIK POMLADI

V naši okolici je tudi več krajev, ki nosijo ime 
Šentjur kot ga domačini - Savinjčani kličejo. 
Prvi med njimi je Tabor, ki ga pravzaprav 
starejši krajani imenujejo kar Šentjur po far
nem patronu tamkajšnje cerkve. Drugi pa je 
Šentjur pri Celju, ki pa leži na robu celjske 
kotline in tako spada tudi pod Savinjsko re
gijo. Oba kraja sta si zbrala za zavetnika Sv. 
Jurija in legende pravijo da je simbol zmage 
dobrega nad zlim, to pa je zmaga sonca in 
pomladi nad zimo in ima globoke korenine v 
naši peteklosti. Tako je že dolgo to največji 
praznik pomadi.

V občini Tabor ga slavijo skupaj z občin
skim praznikom, ki pa se tudi nekako 
sklada z Jurjevanjem, saj je v teh dneh bil 
največji kmečki punt v tem delu Slovenije. 
Letos so praznovanje pričelo ob dnevu zem
lje z občinsko čistilno akcijo. Nadaljevali 
bodo s tradicionalnim nočnim tekom v Ta
boru ter slavnostno sejo občinskega sveta. 
Zadnji dan 30. malega travnja pa bodo pri
redili v Taboru že tradicionalni šentjurski 
sejem.

Mnogo bogatejše pa je Jurjevanje v Šent
jurju pri Celju. Začelo se je s tradicional
nim Jurjevim pohodom 15. aprila. Nadalje
valo se bo z odprtjem razstave likovnih ust
varjalcev občine v sredo 19. aprila. Že na
slednji dan, 20. aprila, bo 10. Jurjeva revija 
otroških pevskih zborov, 26. aprila pa še 4. 
revija pihalnih orkestrov in godb od 8. ure 
dalje pa se bo odvijal Jurjev sejem obrti in 
podjetništva pred TIP Lipa Šentjur.

Nadvse pester pa bo zaključek v nedeljo, 
30. aprila, v p/iredbi Društva kmečke 
mladine občine Šentjur, ki obsega vrsto pri
reditev. Začelo se bo z Jurjevo povorko 
konjskih vpreg, medobčinsko revijo folklor
nih skupin in fantovskimi igrami po vodstvo 
Zelenega Jurija. Vse te prireditve pa se od
vijajo pod geslom: “Jurjevanje vabi, vabi 
kultura, izvirnost in ustvarjalnost! Tu je ve
selje in radost. Zaživite sproščeno in srečno 
na prireditvah za Jurjevo!

7. Jurhar

PODPIS SPORAZUMA

Županja in župani šestih občin Spodnje Sav
injske doline so po večmesečnih pogajanjih 
podpisali sporazum o razdružitvi premoženja 
bivše občine Žalec. Tako občini Žalec pri
pada nekaj manj kot polovica premoženja, 
občini Braslovče 13,02 odstotka; občini Pol
zela 12,65; občini Prebold 11,84; občini Vran
sko 8,24 ter občini Tabor 5,17 odstotkov 
premoženja.
Konzorcij kmetijskih zadrug v Spodnji Sav
injski dolini, ki kupuje podjetje Hmezad 
Kmetijstvo v stečaju, je skupaj z ministrom za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Cirilom 
Smrkoljem podpisal pismo o nameri, po ka
terem bo slovenska vlada do 30. novembra 
zagotovila 25 odstotkov kupnine podjetja v 
obliki subvencij oziroma nepovratnih sredstev.

SAMOSTOJNA ŠOLA NA REČICI

Mozirski občinski svetniki so na seji sprejeli 
odlok o ustanovitvi Javno vzgojno-izobr- 
aževalnega zavoda Občine Mozirje. S prvim 
septembrom tega leta bodo odprli vrata sa
mostojne šole v Rečici. Poleg rečiške osnovne 
šole bo v novoustanovljenem zavodu tudi mo
zirski vrtec.

ZAPLETI ZARADI GRADNJE JEZU

Krajani ob nekdanjem in sedanjem Ma- 
rčinkovem jezu na Savinji so najprej gradnji 
jezu nasprotovali, potem so se z njo spri
jaznili, pred dnevi pa so stvar zaostrili do take 
mere, da je morala županja Anka Rakun us
taviti gradnjo ob desnem bregu Savinje.

Kljub temu, da je projektant razložil, da je s 
takšnim jezom zago
tovljena varnost celot
nega kraja, so protest
niki zahtevali, da se 
višina jezu zniža za 
20 centimetrov. Stvari 
so šle tako daleč, da 
so krajani zahtevali 
nove meritve neodvis
nega geodeta. Ko pa 
so jim omenili, da 
bodo stroške krili sa

mi, v kolikor bi nove izmere odstopale od se
danjih, so se strasti umirile.

MLEKARNA CELEIA NA SEJMU 
KULINARIKA IN VINO 200«

Ljubljana, 4.-8. april. Na ljubljanskem gospo
darskem razstavišču so v okviru sejma Kuli
narika in vino 2000, na sejemskem prostoru 
Mlekarne Celeia, razstavljali in predstavljali 
novo linijo probiotičnih tekočih multivitamin
skih jogurtov LCA - ACI. Na tržišče so jih 
poslali v štirih različnih okusih, in sicer: 
naravni, vanilija, gozdni sadeži ter jagoda s 
pomarančo.

preudarni tižit/fe 
v veCifanočnega jogurta

/ " ^ >
Ob vstajenju našega

Odrešenika
Jezusa Kristusa

Vam želimo
obilo Božjega blagoslova.

Vida Slakan
ŽUPANJA OBČINE TABOR 

Vabimo vas, da nas obiščete:
V petek 28. aprila na tradicionalnem nočnem teku ob 19. uri. 
Organizator TVD Partizan Tabor.
V soboto 29. aprila na slavnostni seji OBČINE TABOR 
ob 16. uri v domu krajanov Tabor.
Na proslavi bomo odkrili nov grb in zastavo OBČINE TABOR.
V nedeljo 30. aprila ste vabljeni na tradicionalni 
ŠENTJURSKI SEJEM.

zefene do (in e
sfetaiMi e@y@
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BOMBA ENERGV V LJUBLJANI

Na sejmu Kulinarika in vino 2000 v ljubljani, 
se je predstavilo tudi uspešno podjetje PRT 
d. o. o iz Levca, ki z svojim programom ener
getskih napitkov BOMBA ENERGV z velikim 
uspehom napada svojo konkurenco. Blagovno 
znamko na tržišču predstavljajo v štirih oku
sih in pakirani v steklenici, podobni ročni 
bombi.

G. M.

SINDICIRAN KREDIT ZA 
BANKO CELJE
Banka Celje seje odločila za najem tretjega 
sindiciranega kredita v višini 20.000.000 
EUR z zapadlostjo pet let in moratorijem 
dve leti.

V petih letih svoje samostojnosti je Banka 
Celje uspešno gradila svoj ugled na med
narodnih finančnih trgih. O tem ugledu ne 
pričajo le dobri poslovni rezultati ter bo
nitetne ocene, temveč tudi cena vira, ki je v 
primerjavi s prvima sindiciranima kreditoma 
celo nižja. Pri tem je potrebno poudariti, da 
so trenutne cene virov financiranja na tujih 
trgih višje, za kar je vzrok veliko povp
raševanje po virih financiranja s strani lo
kalnih podjetij z visokimi bonitetnimi oce
nami, ki sredstva večinoma potrebujejo za 
financiranje združitev.

Redko se zgodi, da je interes bank tako 
velik, da bi celotni znesek vira, za katerega 
so se bile banke pripravljene zavezati, kar 
za polovico presegel potrebe banke. Prav 
dejstvo, da so vse banke, povabljene v sindi
kat, na povabilo pozitivno odgovorile, priča 
o odličnem sodelovanju z njimi in ugledu 
Banke Celje.

D.K.

PRENOVLJENA LESNINA LOM

V petek, 7. aprila, so v prodajnem centru 
Levec otvorili prenovljeno prodajalno grad
benega materiala Lesnine. Ob otvoritvi so 
za kupce pripravili ugodne cene akcijsko pr
odajo in dobre plačilne pogoje.

VENERA SHOP NA NOVI 
LOKACIJI

“Naredite si intimno življenje lepo,” je 
vodilo trgovinic, kot je Venera snop na 
Krekovem trgu 3 v Celju. Za vse tiste da
me in gospode, ki so to že pred selitvijo 
spoznali na Gubčevi, pa tudi za tiste, ki 
morda nekoč še bodo, lahko trdimo, da 
je tovrstna ponudba v naši sredini zelo 
dobrodošla. Zato: kar pogumno na novo 
lokacijo! Premagajte stran, vključite do
mišljijo in ... na obisk v Venero shop - 
vaši prijateljici v intimnih trenutkih! Če 
še ne bi šli v trgovinico, lahko prej 
pokličete na telefon ali se odločite za ka
taloško prodajo pod http://www.venera- 
shop.si. Za začetek poiščite vsaj video 
stran te prodajalne na straneh interneta. 
Prav gotovo najdete kaj zase ...

DELNIČARSTVO, BORZNIŠTVO...
ZAKAJ KUPITI OZ. ZAKAJ 
NE PRODAJATI DELNIC PID-OV?
Na slovenskem organiziranem oz. neorganiziranem kapitalskem trgu se prav gotovo 
dogaja vrsto zanimivih stvari, pa čeprav se zdi, da temu ni tako, saj je vse bolj v 
mirovanju ali pa v negativnem trendu.

Velika večina zainteresiranih je seveda tistih, ki imajo delnice PID-ov, ki pa so v tem tre
nutku gledano tako ali drugače na zelo nizkih nivojih. To pomeni, da jih ni smiselno proda
jati (razen, če se držite teorije največje likvidnosti, ki jo gotovo prinaša gotovina) , oz. si vas 
upam “nagovarjati” k nakupu le-teh. Kot veste je glavna značilnost PID-ov ta, da so certifi
kate zamenjavali za delnice najboljših, dobrih in slabih, lahko bi rekli tudi zelo slabih pod
jetij, od katerih so do sedaj nekatera že šla v stečaj, nekaj teh pa se bo gotovo še pojavilo. Še 
vedno ne smemo zanemariti privatizacijske vrzeli, ki pa se vendarle počasi polni... To 
pomeni, da so PID-i certifikate zamenjali tudi za delnice Telekoma, ki so brez dvoma ocen
jene za kakovostne delnice in vodilne delnice na področju telekomunikacij in internetnih 
storitev. V svetu pa te delnice dosegajo visoke donose in cene. Največji delež Telekoma imajo 
PID-i Certius, Kompas sklad 4, Krona Senior, Atena 3, Setev, Pomurski sklad 2, Triglav ste
ber 2, itd.. Poleg navedenih priporočamo za nakup tudi delnice Kmečkega sklada, Maksime 
2, obeh Nacionalnih finančnih družb (1 in 2), obeh PID-ov Zvon in obeh Zlatih monet.

Tudi druga dogajanja na borzi oz. v njenem ozadju so precej zanimiva. Tu mislim predvsem 
na veliko kampanijo Ljubljanske borze in Združenja članov borze (to so borzno posredniške 
hiše), ki se skupaj zelo zavzemajo za odpravo omejitev nakupov s strani tujcev, ki sedaj velja 
na eno leto. To pomeni, da tujec, ki kupi na Ljubljanski borzi določeno količino delnic, le- 
teh ne sme prodati prej kot po preteku enega leta, pa še maržo za vodenje t.i. skrbniškega 
računa mora plačevati. Edini umik, ki ga je Banka Slovenije naredila je ta, da je višino 
marže sedaj določila na 0,5 % za tri mesece. Vendar veljajo trditve, da tu ni bistvena marža, 
ampak to, da tujci ne marajo nikakršnih omejitev. Seveda si ne moremo želeti, da bi tujci s 
svojimi nakupi delnic povzročili bliskovito rast in se kasneje umaknili iz delnic ter s tem 
povzročili borzni zlom, ali drugače rečeno kapitalske izgube ravno domačim investitorjem. 
Treba bi bilo postopati racionalno. Za delničarje PID-ov to pomeni, da bi se cena teh delnic 
dvignila, saj imajo vsi PID-i v svojem portfelju tudi takšne delnice, ki so zanimive za tujce.

Delničarji PID-ov pa bi morali vedeti, da se veliko trguje tudi s tistimi delnicami, ki še niso 
uvrščene na borzo in če so delnice posameznega podjetja, ki jih poseduje določen PID zani
mive za nekoga, ki hoče prevzeti ciljno delniško družbo, lahko ta PID iztrži relativno visoko 
ceno za njih in ustvari določen kapitalski dobiček, to pa seveda pripomore k uspešnosti 
določenega PID-a. Prav gotovo pa se je to že začelo dogajati, oz. še prihaja čas, ko bodo do
godki šli v to smer.

Veliko uspešnih odločitev pri prodaji oz. nakupu delnic. Za pojasnitev določenih vprašanj se 
lahko obrnete na tel. 710-0-560 Sitra, d.o.o..

Marija Rančigaj
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Kršenje človekovih pravic na Kalobju

Strah pred svetiščem
Dobri dve leti mineva, kar sem prvič 
obiskala Alojzijo Erjavc in druge stano
valce domačije na Planinci 1 na Kalobju, 
kamor se je skupinica ljudi, ki tam živijo 
še danes, z Grosupljega priselila leta 
1996. O obisku sem napisala repo
rtažo; edino, ki ni bila nikoli objav
ljena. Ponujena uredništvu regional
nega časopisa je čakala na objavo 
skoraj leto dni; potem mi je bilo do
volj in sem jo iz datoteke izbrisala. 
Ponovno jo prebiram danes, nekaj ur 
po tem, ko sem se vrnila z obiska ek
ološke kmetije na Kalobju; hiše, v 
kateri živijo Alojzija Erjavc in še de
vet ljudi, ki so v tristo let stari hiši 
na Planinci 1 na Kalobju našli svoj 
mir. Natančneje: našli bi ga, če se ne 
bi, v zaostalem in predsodkov polnem 
okolju našlo toliko ljudi, ki jim ga 
skušajo kaliti.

Očitki
Zaradi pisanja v slovenskih časopisih in 
očitkov, da so verska sekta, sledniki 
predvsem po Evropi dobro poznanega 
indijskega guruja Sathyje Sai Babe, so 
Alojzija Erjavc in stanovalci hišice na 
Kalobju že pred nekaj leti prišli na slab 
glas. Ker so, pravijo danes, vedeli, da 
jim gre za drugačne cilje, na očitke tak
rat sploh niso želeli odgovarjati. Zdaj 
jim je dovolj. Ko so namreč želeli po
staviti nadomestno gradnjo za tristo let 
staro kamnito hiško, v kateri danes 
živijo in ki se je začela podirati in od 
Občine Šentjur niso dobili dovoljenja za 
gradnjo nove (bistveno večje) hiše, jim je 
prekipelo. Stara hiša namreč že poka po 
vseh šivih; do zime se bo verjetno podrla, 
10 prebivalcev kamnite hiše na Planinci 1 
na Kalobju pa načrtuje, da se bodo pozimi 
vselili v novo hišo. To se bo uresničilo, če 
bodo dobili dovoljenje za nadomestno grad
njo.

Glede na izjave šentjurskih občinskih mož 
dovoljenja za gradnjo ne bodo dobili, saj 
zakon ne dovoljuje graditi tako velikega ob
jekta. Vendar nas ob obisku niso zanimali 
•e zapleti, povezani z gradnjo nove hiše; 
glede na vse, kar se je o stanovalcih hišice 
na Planinci pisali doslej, smo želeli enkrat 
priti zadevi do dna. Ugotoviti, za kakšno 
skupino ljudi gre, kaj počnejo in kaj so nji
hovi cilji. Ta zgodba pa sega mnogo bolj 
nazaj. V leto 1991, ko je Alojzija Erjavc, po 
poklicu višja medicinska sestra, odpotovala 
v Južno Ameriko ...

Modrost Indijancev
“Potovati sem začela, ker sem spoznala, da 
je v življenju nekaj več, in tisto več sem 
začela iskati,” pravi mama Alojzija, ki je pri 
Indijancih v Andih prvič spoznala, da je de
jansko mogoče pridelovati hrano na popol

noma naraven način in za lastno uporabo. 
“Tam sem videla, da Indijanci krompir 
najprej posušijo na soncu in ga potem shra
nijo. To je dobro, ker tako ostane samo šk
rob, krompir pa je obstojen dlje časa...” Na

Kalobju tega sicer ne počno, ker imajo do
volj veliko in hladno klet, kjer krompir in 
vsa druga živila ostanejo vso sezono. 
Glavni namen njihovega življenja in dela na 
Planinci pa je pridelovati zdravo in biološko 
neoporečno hrano ter pri tem čim manj 
poškodovati Zemljo. Zato uporabljajo samo 
naravno gnojila, večino dela na 18 hektarjih 
zemlje pa deset ljudi, zdaj rednih stanoval
cev domačije na Planinci, opravi z ročnim 
orodjem in rokami.

Naslednje potovanje Alojzije Erjavc je bilo 
potovanje v Brazilijo, kjer je bila prav v 
času, ko so predstavniki raznih držav podpi
sovali Agendo 2000. “Ta sporazum je pod
pisal tudi predsednik Janez Drnovšek, Age
nda 2000 pa je v bistvu življenje po desetih 
naravnih zakonih,” pravi Alojzija Erjavc, ki 
so ji bila načela takoj blizu. Domov se je 
vrnila z izdelanim predlogom o ustanovitvi 
popolnoma naravne kmetije.

Odločilno je bilo tretje potovanje. “Leta 
1993 sem šla prvič v Indijo, kjer sem v Put- 
taparthyju obiskala Sathyja Sai Babo. Ko 
sem podrobneje spoznala to religijo, sem 
ugotovila, da so ta načela najbližje narav
nemu načinu življenja, razen tega pa ima 
prvine tudi v krščanstvu. Alojzija Erjavc in 
njeni prijatelji so vero, ki jo razglaša po vsej 
Evropi znani indijski guru, vzeli za svojo in

takrat v Potiskavcu ustanovili Sai center 
Slovenije.

“Ne glede na to, kaj so nam očitali, je do
mačija na Planinci rasla nevezano na Sai 

center, ta je bil ves čas v Potiskavcu,” 
pravi Miro, ki skupaj z ženo Edito pri 
projektu sodeluje že od vsega začetka. 
Vendar pa se tudi Indija spreminja; ko 
so odšli v Putthaparty nekaj let pozne
je, jih je tam pričakalo veliko razočar
anje. “Prej je bilo vse naravno, zdaj je 
bilo nenadoma kup trgovin, hotelov... 
Sai Baba, ki je vse skupaj predal svo
jim učencem, je v bistvu samo še lutka, 
ki to dela zato, ker upa, da se bo mor
da vendarle koga dotaknilo... Drugače 
pa to, kar se v Puttaparthyju dogaja 
sedaj, sploh ni več njegova volja,” pra
vi Alojzija Erjavc.

Zavore
Zaradi očitkov, nenehnih obiskov, spr
aševanj in odgovarjanja na pisma ter 
zato, ker je tudi v materi Indiji religija, 
ki so jo sprejeli, postala preveč komer
cialna, so slovenski Sai center ukinili 
in registrirali podjetje pod imenom 
Naravovarstvena ekološka kmetija, d. 
n. o.

Z ukinivtvijo Sai centra se je izgubilo 
tudi ime Mekolio, kot naj bi prijatelji 
imenovali Alojzijo Erjavc. “Ime Meko
lio smo centru dodali le zato, da bi se 
center ločil od ostalih Sai centrov, ni

ma pa nobenega drugega pomena,” pravijo 
sedaj.

Danes, ko ugotavljajo, da ekologija ni tisto, 
kar bi morala biti, da torej ni skrb za na
ravo in naravno obdelovanje zemlje ter 
pridelovanje živilj, spet razmišljajo o novem

Alojzija Erjavc foto: Samo
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imenu posestva, kjer imajo 18 hektarjev ze
mlje. Večinoma jo obdelujejo ročno, saj je 
nočejo poškodovati, ves čas pa uporabljajo 
samo naravna gnojila. “Hranimo se s tistim, 
kar pridelamo, kupujemo samo še sol in 
delno olje, ki ga večinoma že pridelamo 
sami,” pravi Edita, diplomantka filozofije, 
ki pravi smisel svojega življenja našla šele v 
življenju in delu na Planinci.

Ekološka čistilna naprava v treh fazah.

“Ekolog je danes lahko skoraj vsak, to, kar 
počnemo mi, pa je nekaj posebnega in za
služi drugačno ime,” je prepričan njen mož 
Miro. Na Kalobju že od vsega začetka; prej 
se je Miro celo prvi pridružil paru, ki je 
skupinici ponujal v dar hišo v Grosupljem, 
kjer naj bi takrat odprli Sai center. “Nismo 
vedeli, zakaj nam hočeta na vsak način po
dariti napol dograjeno hišo,” pravi Miro, 
“ampak, ker smo verjeli, da jo bosta lažje 
prodala, ko bo dograjena, smo jo pomagali 
dokončati. Ko je bila zgrajena, pri čemer 
smo pomagali vsi, se je nenadoma začelo 
govoriti, da smo skušali zakonca izkoristiti.” 
Tako so hišo takoj vrnili lastnikoma in se 
odpravili živet v Potiskavc, kjer je ena od 
sedanjih stanovalk domačije na Planinci po
dedovala majhno hišo. Tam je bil registri
ran Sai center, ampak za skupnost je bilo to 
premalo. Alojzija Erjavc je prodala svoje 
stanovanje v Ljubljani in z denarjem so ku
pili hišo na Planinci. Stara je 300 let in vsak 
dan bolj se podira. Graditi želijo novo hišo 
z desetimi sobami; šest naj bi jih bilo za 
stanovalce domačije na Planinci, ostale za 
goste, saj si želijo odpreti turistično kmetijo. 
Hkrati nameravajo zgraditi še en objekt, v 
katerem bo prireditvena dvorana. “Zupan 
je dejal, da ga je strah, da bomo zgradili 
klošter, mi pa dvorano potrebujemo zato, 
ker moramo nekam namestiti goste, ki bo
do prihajali na ogled. Navsezadnje se vsi 
učimo tudi igranja kakšnega instrumenta, 
pripravljamo pa tudi plesne točke. Plese, s 
katerimi potem tudi nastopajo na različnih 
(predvsem ekološko usmerjenih priredit
vah), sedaj vadijo kar pod kozolcem, saj v 
hiši za to nimajo primernega prostora. Pod
poro za to, da jim občina Šentjur dovoli

zgraditi nova objekta, imajo tudi s strani 
različnih slovenskih ministrstev ter tako tu
jih kot domačih ekoloških gibanj. Vendar 
so prošnje vseh doslej naletele le na gluha 
ušesa; v tem trenutku nihče ne ve, ali bo 
župan vendarle popustil, stanovalci do
mačije na Kalobju pa so prepričani, da bo
do gradili. “Vendar ne, dokler ne dobimo 
potrebnih dovoljenj,” pravi Miro.

Domačija
Ne glede na to, kakšnih očitkov (in groženj) 
so prebivalci domačije na Planinci preživeli, 
so videti srečni. Prepričani so, da je pravo 
osvoboditev mogoče najti v delu in to z las
tnim početjem tudi dokazujejo. Ko bodo 
dobili dovoljenja, bodo pričeli svoje naravno 
pridelane izdelke tudi prodajati, zdaj je de
lovanje družbe že leto dni ustavljeno in v 
tem času se deset ljudi preživlja s tremi 
pokojninami. Na Planinci želijo ustvariti 
turistično-ekološko kmetijo, ki bo vzor vsem 
tistim, ki jim ni vseeno, kaj se dogaja z ze
mljo in kaj jedo.

Prebivalci te domačije so strogi vegetarija
nci; trikrat na teden imajo popoln post. Vs
ak od njih je zadolžen za nekaj; diplomant 
matematike Klavdij, ki so mu ponudili sl
užbo asistenta na fakulteti, je tam sicer trik
rat predaval, potem pa se je vrnil Na Plani
nco, k prijateljem, s katerimi je od vsega 
začetka. Zadolžen je za računalnike in od
nose s tujino. Edito, ki je prej nekaj let de
lala v kuhinji, je zamenjala Gabrijela; njo 
bolj izpolnjuje delo na zemlji. Njen mož 
Miro, ki izhaja iz kmečke družne, skrbi 
predvsem za naravne 
čistilne naprave, ki na 
Planinci dobro deluje
jo ter za to, da uspev
ajo plodovi, ki so jih 
posadili.

Uspeva pa skoraj vse 
- na Planinci pridelu
jejo krompir, koruzo, 
pšenico, piro, ječmen, 
lan, proso, oves, divje 
proso, sirk, ženof, bob 
grah, čičeriko, sojo, 
različne vrste soje, 
številne vrtnine, kapu- 
snice in različne vrste 
sadja. Hkrati so dom 
na njihovi kmetiji 
našle mnoge živali; 
kobila, dva psa, hišne 
mačke, od prijatelja iz 
Avstrije so dobili celo 
dve lami.

Ne glede na to, kaj se 
(oziroma se ne) 
dogaja na Planinci 1 
na Kalobju - dejstvo 
je, da je skupina ljudi 
tam našla svoj mir, da 
delajo in uživajo plo
dove svojega dela in 
predvsem, da v vsem 
tem času nikomur ni
so storili nič hudega.

Pravico imajo živeti kot si želijo, kakor so 
se odločili in to je pravica, ki jim je ne bi 
smel kratiti nihče. S svojim delom dokazu
jejo svoj prav; sicer pa nočejo nikomur več 
ničesar dokazovati. Še naprej si želijo miru, 
prijazno sprejmejo vsakogar, ki pride na 
obisk, smisel svojega življenja pa so našli v 
delu in prijateljstvu. Dokaj normalne želje, 
pravzaprav; razen za majhno, zaprto dru
žbo, vse preveč obremenjeno s predsodki. 
In, ne glede na to, ali so očitki, ki že nekaj 
let letijo na te ljudi, osnovani ali ne - osno
vna človekova pravica je pravica do zaseb
nosti in do strehe nad glavo. Če bo šlo tako 
naprej, bo skupinica ljudi s Planince kmalu 
imela streho na glavi, saj se jim bo ta do
besedno podrla. Koga ogrožajo s svojim 
početjem oziroma kdo (in zakaj) se jih boji, 
je vprašanje, na katerega bo lahko odgo
voril le čas.

Vsekakor pa imajo ti ljudje pravico do 
življenja. Sploh zato, ker so si pripravljeni 
pogoje zanj ustvariti sami. Kako je ime bo
gu, ki jim pri tem pomaga oziroma kam so
dijo ideje, ki jim sledijo, je stvar njihove os
ebne izbire in svobode. Vanjo se, sploh, do
kler nikomur ne storijo nič žalega, nima 
pravice vmešavati nihče. Ampak, v naši ze
leni deželi na določenih področjih očitno 
veljajo zelo samosvoja pravila. Včasih se je 
potrebno vprašati, ali je Slovenija podpisala 
Deklaracijo o človekovih pravicah ... In če 
smo jo, ali jo je kdo že prebral?

Nina M. Sedlar

POPUST
-300.000 SIT!

OPEL VECTRA 1.6 16V GL plus, 5 vrat, letnik 1999

CENA S POPUSTOM: 3.077.000 SIT

Pri nakupu nove Vectre 1.6, letnik 1999, si lahko samo še 
do razprodaje zalog zagotovite 300.00 SIT prihranka in si 
omislite vozilo z bogato notranjo opremo: 
dve zračni blazini, servo volan, ABS, meglenke, centralno 
daljinsko zaklepanje, avtoradio, el. nastavljiva in ogrevana 
zunanja ogledala, nastavljiv volan po višini ...

Pohitite! Dobra ponudba zamujena, ne vrne se nobena.

OPEL.-0-

Avtocenter CELEIA, Mariborska 107, Celje, (063) 425-460 
Avtohlša JAKOPEC, Kosovelova 16, Velenje, (063) 864-380
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o/m ki MGomjfl szce
LEX VAN SOMEREN, nizozemski glasbenik, ki živi v Nemčiji, 
nas je nagovoril z univerzalnim jezikom glasbe. Svoj prvi koncert 
na desetdnevni turneji po Sloveniji je imel v petek, 7. Aprila, v Ku
lturnem centru v Laškem. V Slovenijo je tokrat prišel že petič; tok
rat na povabilo Brede Vukelj, ki ga je pred leti slišala v Londonu. 
Njegova glasba, glas, ples in pristop je bil tako nenavaden in enk
raten, da ga je povabila k nam.

DO ZDRAVJA Z ROKAMI
Dolgo je že znano, da je za zdravje najbolje skrbeti, ko smo še zdravi. 
Med mnogimi pristopi za ohranjanje zdravja je eden najenostavnejših 
mudrajoga - joga z dlanmi. Zveni kot nekaj novega, čeprav je to staro
davna umetnost. Malo je znana, ker je bila doslej prikrita širšemu 
poznavanju. Zdaj je prišla tudi v Slovenijo. Doktorica alternativne 
medicine Sabrina Meško je namreč pred koncem lanskega leta pri 
založbi Debora izdala priročnik “Zdravilna mudra”.

£r jsjfc,' .. j Če je glasba jezik, ki
L • ga razumejo vsi ljudje,

ie ^ex dodal v 
glasbene nastope še 
druge univerzalne go
vorice. Pred desetimi 
leti je začel peti v ne
kakšnem jeziku zlogov, 
ki jih inspirativno izbi
ra, glede na sporočil
nost glasbe. Pogosto tu 
di zveneče žvižga, med 
instrumentalnimi deli 
skladb pa pleše in z 
mimiko izraža svoja 
občutja in dopolnjuje 
glasbo. Takšna glasba 
nagovarja človeka kot 
bitje srca, ker besedil z 
glavo ne moremo razu
meti. Prisiljeni smo 
odpreti druge neracio
nalne plati našega bit
ja, ki lahko čutijo in 
razumejo na drug, mn
ogokrat že pozabljen 
način.

Kam spada Lexova gla 
sba? Medtem ko se je 
zadnjih nekaj let piopu- 
larna glasba razvijala v 
stilu “če smo glasnejši 
in vulgarnejši, smo bo
ljši", je Lex iskal svoj 

poseben stil, ki ga približno uvršča v skupino “new age” glasbe. Na
menjena je občutenju, premišljevanju, meditiranju, molitvi, pa tudi 
plesu, praznovanju, bobnanju in veselju. Uglasbil je številne mantre 
(Om namah Šivaja, Om mani padme hum ipd) tako da lahko ob njih 
prijetno meditiramo ali skupaj z njim celo prepevamo. Njegov zadnji 
CD “Om”, je po njegovih besedah “Najmogočnejša glasba, ki sem jo 
naredil do sedaj. Je moje darilo svetu za leto 2000. Ta meditacija 
zvoka je moja molitev za mir in razsvetljenje vseh nas v zori tretjega 
tisočletja. ”

Lex ni samo glasbenik, je tudi igralec, ki poizkuša iz ljudi izvabiti nji
hove skrite dele. To mu uspeva, kadar igra klovna. Sam sebe imenuje 
mistični klovn - s tem skuša povedati, da publike ne želi le zabavati, 
ampak jo hoče tudi nagovarjati, spraševati in voditi k sebi.

Čeprav so new age in vse njegove oblike v modi, se je v Laškem zbrala 
le peščica gledalcev, ki smo morda prav zato spremljali dveumi nastop 
toliko bolj zavzeto in pozorno. Očitno je potrebno takšne specializirane 
nastope tudi organizirati s posebnimi prijemi: nagovarjati osebno, iska
ti skupine za meditacije ali glasbene sladokusce. Tudi sami Laščani bi 
lahko nekoliko bolj zavzeto agitirali med glasbenimi poznavalci, ki jih 
tudi tu ni malo.

Sam koncert je zasnovan prej za komorno zasedbo, kot pa za kakšen 
velik šov. Med glasbo se lahko gledalec prepusti, včasih celo meditira. 
Med pesmimi je Lex prosil za tišino brez aplavza in že s tem pokazal, 
da ne gre za običajni koncert am pak dogodek, ki vključuje vse sode
lujoče. Morda je bila nekoliko moteča ali pa zgolj nerodna izvedba 
nastopa. Lex poje v živo, vendar potrebuje za zvočno kuliso prej pos
neto glasbo, tako da mnogokrat daje vtis, da poje na play back. Vidi 
se, da večji del njegove glasbe nastane v studiih, kjer svoj glas v večih 
harmonijah nasnemava na osnovno zamisel. Vsekakor je bila Lexova 
predstava zelo originalen umetniški in glasbeni dogodek.

Matjaž Lesjak

V-njem predstavlja 52 učinkovitih vaj (muder) za boljše počutje in z 
njim povezano trdnejše zdravje. Tehnik za uravnovešenje telesa, duha 
in uma se lahko nauči in jih izvaja prav vsak. Že nekaj minut redne 
vadbe na dan prinaša vidne rezultate. Preverjene tehnike lahko izvaja
mo kjer koli in kadar koli. Avtorici je skrivnost mudrajoge zaupal Jogi 
Bhajan, edini mojster bele tantrajoge na svetu. Naročil ji je, naj jih ra
zširi po vsem svetu, saj je ocenil, da je čas zrel za to. Kot prvi na svetu 
smo bili Slovenci, saj se njihovo širjenje po drugih državah začenja z 
izidom ameriške verzije januarja 2000. Založila jo bo znana za
ložniška hiša Random House iz New Yorka, ki jo je Sabrina Meško 
pooblastila za svetovno izdajo.
V knjigi so vaje kratko, jedrnato in natančno opisane. Vsako vajo spr
emlja fotografija, na kateri avtorica nazorno prikazuje ustrezen položaj 
prstvo in rok. Mudre spremljajo napotki za pravilno dihanje, ki še po
veča njihovo blagodejnost. Poleg tega knjiga predstavlja izhodišča za 
uporabo zdravilnih barv in vizualizacije, ki dodatno spodbujajo učin
kovitost starodavnih tehnik.
Mudre so razdeljene v tri vsebinske sklope (duša, telo, um). Med tisti
mi za dušo so med drugimi mudre ljubezni, sreče, zaupanja, duha, 
nežnosti, modrosti, zadovoljstva in uspevanja. Med tistimi za telo ome
nimo mudre mladosti, močnih živcev, zdravja, preprečevanja stresa, 
zdravega srca in prsi, celjenje srčnih ran, neutrudnosti, energije, prese
ganja zasvojenosti in premaganja izčrpanosti. Med mudrami za um pa 
med drugimi najdemo mudre bistrega uma, preseganje jeze, močnega 
značaja, sproščanja krivde, neustrašnosti, potrpežljivosti, zmanjševanja 
skrbi, sočutja in močne samozavesti.
Knjigo je izdala založba Deborah (061/335-876 in 061/335-877), kjer 
jo lahko tudi naročite. Cena za bralce GLAS-u Savinjske znaša z 10- 
odstotnim popustom 2.450 tolarjev.

boido
SLOVENIJA

ZA PRIJETNO POČUTJE 
VAŠIH NOG NA 

DELOVNEM MESTU 
IN V PROSTEM ČASU

Zastopnik in distributer:
INN d.o.o.
Košnica 61b 
3000 CELJE
tel.: 063 4910340, fax.: 063 4910341

Edini cokli na svetu z vzmetjo, ki ublaži težke pritiske, ki 
so jim vaše noge izpostavljene vsak dan. Ta vzmet iz 
specialnega jekla je bila testirana v najboljših evropskih 
laboratorijih in zdaj predstavlja osnovo za te zelo zanesljive 
in obstojne končne proizvode. Vzmet napravi cokel udoben 
in elastičen, odstrani udarce na nogo in tako zmanjša 
utrujenost. Ne boste čutili vsake neravne in trde podlage 
kot je beton ali asfalt, kar je zelo pogost vzrok za 
poškodbe nog.

STOM* CENTER SAN* STOM* CENTER SAN* STOM* CENTER SAN* STOM* CENTER SAN* SANOLABOR
(ionpoika 7 Šlandrov trg 21 Mllmki 22 Bohoričeva II DIAFIT
C KIJ K. ŽALEC MARIBOR KRŠKO
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Drago Antloga:

Borci se ne zavzemamo za privilegije, ampak
za pravično državo

Drago Antloga: ”Mad vojno na Štajerskem nismo imeli nobenih težav.’

Mnogi poznajo Draga Antlogo kot dolgo
letnega direktorja nekdaj zelo uspešnega 
žalskega podjetja Ferralit, znano pa je tu
di, da je bil udeleženec NOV in po tej za
slugi je danes tudi predsednik krajevne 
organizacije Zveze združenj borcev NOV 
Žalec. Ker v teh dneh praznujemo državni 
praznik Dan upora, se nam je zdel prime
ren sogovornik ne le kot predsednik orga
nizacije borcev NOV, ampak tudi kot pre
dstavnik generacije, ki je desetletja gradi
la takratno Jugoslavijo in seveda tudi Slo
venijo, rezultati njihovega dela pa so še 
vedno prisotni pravzaprav na vsakem ko
raku.

Svojo poklicno kariero ste verjetno naredili 
v Ferralitu?

Da, v tem podjetju sem delal dvajset let. 
Pred tem sem imel službo v Ljubljani, kjer 
sem delal na ministrstvu za notranje zadeve, 
in sicer na oddelku za gospodarstvo. Šlo je 
predvsem za upravljanje delavnic in podob
no.

Ker ste tudi predsednik krajevne organizaci
je zveze borcev, bi vam postavil še nekaj vp
rašanj o tej zvezi. Eno od njih je, koliko 
članov šteje ta organizacija v slovenskem 
prostoru?

Koliko je v Sloveniji članov ne bi mogel po
vedati natančno, saj s tem podatkom ne raz
polagam. Vendar jih je po mojem mnenju 
več deset tisoč.

Koliko pa jih je v žalskem območju?

Prav v Žalcu je 180 članov, in to skupaj z 
Gotovljami, Pirešico, Vrbjem in Ložnico, če
prav je tudi ta številka približna, ampak ne
kje tu je.

Kako je s tem, da so včasih bili lahko člani 
le udeleženci NOV, danes pa so lahko tudi 
mlajši, tudi takšni, ki se v času 2. svetovne 
vojne še rodili niso?

Ja, včasih je veljalo to pravilo. In verjetno je 
bila to napaka takrat po vojni, da je bilo to 
tako ozko pojmovano. Moramo vedeti, da je 
bilo takrat veliko število simpatizerjev, govo
rim o času vojne, ki pa niso bili udeleženi 
kot partizani, ampak so bili tako ali drugače 
na naši strani in še danes so. Danes pa je si
tuacija takšna, da se mi staramo in bi radi 
pomladili našo organizacijo. Zato tudi spre
jemamo vse simpatizerje in naša vrata so 
odprta predvsem mladim. In lahko rečem, 
da imamo kar dobre rezultate pri tem in da 
smo sprejeli precej novih članov. Čeprav pri 
tem moram dodati, da čisto vsakega tudi ne 
sprejmemo medse, gre nam predvsem za to, 
da novi člani spoštujejo to preteklost, v ka
teri smo bili mi udeleženi.

To je seveda povsem razumljivo. 'Zanima pa 
me tudi, ali sodelujete s katero od političnih 
strank?

Jaz osebno ne. Sicer pa je tudi zveza borcev 
nepolitično društvo. Kot društvo smo nepoli
tično opredeljeni, naši člani pa so lahko pri
padniki katere koli stranke in pri tem sp
oštujemo njihovo individualnost in v to se 
kot zveza ne vtikamo, saj gre pri tem za nji
hovo povsem svobodno dejanje. Kot zveza 
borcev se s politiko namreč ne ukvarjamo. 
Naše osnovno delo je skrb za borce, za tiste, 
ki jih daje bolezen. Njih obiskujemo, vsako 
leto imamo srečanje na lovski koči Rinka, 
kjer je vsako leto lepa udeležba. In tudi si
cer opažamo, da naše prireditve in shode 
obiskuje precejšnje število posameznikov, 
čeprav bi si včasih mislil, da nismo ravno 
zelo aktualni. Kot primer bi omenil srečanje 
na Čreti. Skoraj ne morem verjeti, koliko 
obiskovalcev pride, lahko bi celo dejal, da 
jih je vsako leto več. To pomeni, da je 
spoštovanje do borcev in NOV vedno večje.

Danes lahko sledimo polemikam o visokih 
pokojninah, ki jih prejemajo posamezni kul
turniki. Seveda pa se je in se še precej govo
ri tudi o visokih pokojninah članov zveze 
borcev. Koliko so pravzaprav te govorice ut
emeljene?

Lahko rečem, da je takšnih primerov zelo 
malo. Predvsem gre za nosilce spomenic, ki 
imajo dodatke k pokojnini. Pri tem gre za 
podoben status, kot so ga imeli prej koroški

borci iz L svetovne vojne. Vendar ponavl
jam, da je takšnih upravičencev do teh po
kojnih zelo malo. Jaz osebno nimam kakšnih 
posebnih dodatkov h pokojnini. Meni se kot 
osnova za izplačilo pokojnine šteje povprečje 
petletne plače v obdobju, preden sem bil 
upokojen. Ravno v tistem času smo se sr
ečevali s precejšnjo inflacijo, tako da sem bil 
s tega stališča tudi nekoliko oškodovan, kot 
tudi celotna moja generacija, ki se je takrat 
upokojila.

Kakšno je vaše mnenje o teh političnih stra
nkah, ki zavračajo dosežke in vrednote par
tizanskega boja proti okupatorju v času 2- 
svetovne vojne?

Pri tem bi rekel lahko to, da Štajerci med 
vojno nismo imeli nobenih težav, prav tako 
tudi ne Primorska. Nasprotja so bila pred
vsem v Ljubljani in okolici in jaz sem že zd
avnaj dejal, da se naj o tem tam dogovorijo, 
nas naj ne vtikajo v to. Kajti v našem ob
močju ni bilo konfliktov. Če govorimo o do
mobrancih, jih je bilo zelo malo, tu in tam 
kakšen. Naj kot primer navedem, kdo je na 
spomeniku v Žalcu, ko se govori, da so bili 
sami komunisti. Težko bi rekel, da so tam 
sami socialni reveži, na primer Branko Kr
aševec, ki je bil sin veletrgovca in mnogi 
drugi. To so bili člani Sokola, napredni fant
je, ki sploh niso bili komunisti, ampak so z 
idejami šli za slovenstvo. Namreč vedeti mo
ramo, da je bila situacija pred vojno takšna, 
da je bila pri nas zelo močna peta kolona in 
društvo Sokol je bilo pravzaprav edino, ki se
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je upiralo temu nasilju. Tu je bilo namreč 
zelo mnogo različnih ljudi, ki so pomagali 
organizirati pohod nemške vojske pri nas. 
In če se takrat ne bi množično uprli, in če 
mnogi ne bi šli v hoste, je veliko vprašanje, 
kaj bi sledilo. Zelo verjetno je, da bi ta naš 
del pripadel Avstriji ali Nemčiji, Ljubljana 
in ostali del pa Italiji. Čeprav se Avstrijci 
danes ven mažejo, pa so bili takrat prvi tu
kaj. Namreč največ je bilo avstrijskih učitel
jev po šolah, pa tudi sicer je bilo malo 
pravih Nemcev v naših krajih. Bili sicer so, 
ampak predvsem so bili Avstrijci tisti, ki so 
nas najbolj grobo zatirali. Avstrijci so bili 
tudi glavni funkcionarji okraja Spodnje Šta
jerske in gestapa.

Kakšno pa je vaše mnenje o povojni dejav
nosti partizanov, saj bi ti naj storili kar 
mnogo nasilja nad vojnimi ujetniki?

O tem moram reči, da precej dvomim. Sam 
sem bil na področju od Žalca, do Zgornje 
Savinjske doline, Pohorja in nikjer nisem 
srečal kakšne svinjarije, vsaj, da bi sam ose
bno kaj podobnega videl. Pri tem morate 
vedeti, da sem med vojno bil kurir in da 
sem prehodi ogromno področje, in da bi 
nam narod lahko povedal, da delamo ne

pravilnosti - pri tem govorim o času med 
vojno. Pa je potem po vojni prišlo do 
maščevanja, pa si lahko povsem preprosto 
postavimo vprašanje, kdo je sploh pričel s 
to svinjarijo, ki se je dogajala. Vzemite za 
primer Stari pisker v Celju, sam sem imel 
tam dva bratranca ustreljena že leta 1942 in 
oba sta bila zavedna sokola. Ali enega naj
večjih zločinov, ki jih je nacizem storil malo 
pred iztekom vojne in zverinsko umoril na 
Frankolovem 100 talcev za enega nacist
ičnega funkcionarja. Tako, da sem mnenja, 
da to, kar je bilo storjeno po vojni ni bilo v 
celoti prav in danes se opravičujejo zaradi 
tega. Koliko pa je bilo takrat teh žrtev, je 
težko reči, vendar mislim, da so številke 
precej pretirane. Ob tem moram dodati, da 
pri tem nisem bil udeležen, saj sem šel iz 
Pohorja oziroma Maribora neposredno v 
Ljubljano in v teh dogodkih, ki so se odvija
li v tem prostoru takoj po vojni, nisem bil 
udeležen.

Kako je pravzaprav potekala mobilizacija 
partizanov. Je bilo to predvsem prostovoljno 
ali je bilo tudi po načelu “če nisi z nami, si 
proti nam”?

Veste, to je bilo v glavnem tako, da se je 
govorilo “prišli so po njega”. Vendar je bilo 
to že tudi več ali manj dogovorjeno, torej 
to, da se bo nekdo priključil partizanom. 
Spomnim se situacije, kjer je bilo več težav, 
na primer v Zgornji Savinjski dolini, kjer je 
bilo precej “vermanov”. Te so partizani za
jeli in če so ostali, so ostali, mnogo od njih 
pa jih je tudi ušlo. Medtem, ko tisti, ki so 
pa prostovoljno šli v partizane, pa niso dez
ertirali.

Kaj so pravzaprav “vermani”?

To so enote SA, šlo je za fante in može, ki 
so jih pripravljali za na fronto, borili so se 
seveda na nemški strani.

Kako ste pa vi šli v partizane?

Sam sem bil njihov simpatizer že od leta 
1941. Prav v partizane pa sem odšel leta 
1944. In sicer je bilo tako, da sem dopoldne 
odšel v partizane, istega dne pa so me že 
prišli iskati okupatorji. To sem izvedel prej, 
tako da sem še pravi čas odšel, sicer bi me 
odpeljali v zapor. Kaj bi bilo potem z mano 
seveda nihče ne ve, ampak verjetno zaklj
učka vojne ne bi dočakal.

Pa je bilo tu mnogo 
domačih izdajalcev?

Kolikor mi je znano, so 
bili v Žalcu trije izdaja
lci.

Po vojni je Zveza bor
cev precej sodelovala s 
Komunistično partijo, 
katero je nasledila Zd
ružena lista socialnih 
demokratov. Ali s to 
stranko kaj sodelujete?

Kolikor je meni znano, 
ne. Sicer pa so me še v 
času, ko sem vodil pod
jetje Ferralit, izključili 
iz Komunistične partije. 
Kakšni so bili razlogi 
ne vem povsem, eni so 
rekli, da sem bil preveč 
discipliniran, drugi pa 
so iskali stolček za ne
koga drugega. V tistem 
času so me prijavljali 
zaradi različnih stvari, 
vendar iz vsega skupaj 
nič ni bilo. In kakor 
koli vzamem te razme
re, lahko rečem, da ka
kšne diktature, o kateri 
se danes tako mnogo 
govori po mojem mne
nju ni bilo in da se je 
delalo in tudi mnogo 
smo naredili za razvoj 
našega gospodarstva in 
družbenega napredka v 
celoti, s tem pa tudi 
pripomogli k oblikova
nju slovenske države, ki 
jo imamo danes.

Boris Gorupič

nil MTERFRUCT
'11^ Cash&Carry

pivo
HEINEKEN
steklenica
0,331

DELOVNI ČAS:
ponedeijeic - petek: od 8h do 20h, sobota: od 8h do 17h

STC 1NTERFRUCT, TRGOVSKA DRUŽBA, d.o.o., Kidričeva 36, 3000 Celje
vse cen« vsebujejo DDV

banane
Ikg
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Milan Dobnik:
Z zmago na parlamentarnih volitvah 

bomo bistveno pospešili gospodarski razvoj
Prof. zgodovine Milana Dobnika mnogi 
poznajo kot učitelja pa tudi kot dolgolet
nega župana žalske občine. Ker je tudi 
član stranke Slovenskih krščanskih dem
okratov, je seveda tudi ustrezen sogovor
nik o aktualnih političnih dogodkih pri 
nas.

Ker ste zgodovinar, bi najin razgovor 
pričel z vprašanjem, kakšno je vaše 
mnenje o praznovanju 27. aprila kot 
Dnevu upora proti okupatorju iz časa
2. svetovne vojne?

Kot zgodovinar sem pristaš tradicije, 
ali je ustrezen datum 27. april, pa je 
lahko seveda tudi stvar debate. Vse
kakor pa mislim, da je spomin na boj 
proti okupatorju, ki bi lahko prerasel 
v spomin na boj proti vsem okupator
jem nekaj pozitivnega. Dogodki v slov
enski zgodovini se navezujejo eden na 
drugega in moje mnenje je, da je bil 
Demos nadaljevanje narodnoosvobo
dilnega boja, seveda pa ga je očistil 
dodatkov, ki jih je prinesla revolucija.

Uradno stališče vaše stranke in tudi 
ostalih dveh strank z desnice pa ven
dar ni prav naklonjeno partizanskemu 
gibanju in ga po pomenu poskušajo 
izenačiti z okupatorjevimi sodelavci, 
saj bi naj vsi zastopali nacionalne int
erese, čeprav na različnih straneh?

Vsi so se borili za interese slovens
kega naroda, pred katerim sta bili dve 
veliki nevarnosti, in sicer nacizem ozi
roma fašizem z Nemci in Italijani, na 
drugi strani pa je šlo za komunizem.
In vsak, ki so je bojeval proti temu, se 
je bojeval za slovenski narod. Zato 
moramo tu ločiti nivo sil, ki so se bo
rile za demokracijo, od tistih, ki so se 
borile za totalitarizem. Je pa zasluga 
partizanskega boja pri nas, ker je pri
nesel federativno republiko Jugoslavijo in 
zato si to gibanje zasluži primat med vsemi 
temi gibanji. Kajti takrat je bilo več gibanj 
pri nas, ki pa so se med vojno spopadla. Si
cer pri nas ni to edini primer, saj je takšna 
situacija znana tudi iz nekaterih drugih ev
ropskih držav. Menim pa, da še danes ni
smo dovolj časovno odmaknjeni od teh do
godkov, da bi lahko o njih podali pravo oc
eno in da bo do tega šele prišlo.

Če od preteklosti preideva v sodobnost, bi 
me zanimalo, v kateri fazi združevanja s 
Slovensko ljudsko stranko ste sedaj, čeprav 
bo ob objavi tega intervjuja to že bolj zn
ano, kot je danes (12. 4.)?

Iskreno upam, da bo v soboto do te zdr
užitve prišlo.

Mar lahko pride tudi do tega, da se stranki 
ne združita?

Moj odnos do vseh stvari je takšen, da dok
ler nekaj ni narejeno, nisem povsem prep
ričan, da tudi bo narejeno. A kot pravim,

upam, da bo do združitve prišlo, in to bo za 
slovensko politiko zelo velik dogodek, saj 
bo prišlo do oblikovanje ene močnejše st
ranke, ki bo po mojem programsko še bo
ljša, kot sta zdaj vsaka za sebe in bo še bolj 
sprejemljiva za slovenski prostor in bo na
posled zaustavila agonijo slovenskega go
spodarstva. Namreč ljudje, ki so nasledniki

prejšnjega sistema, niso sposobni narediti 
pravega preobrata v gospodarskem razvoju. 
Kajti imamo situacijo, ko se država izredno 
zadolžuje, hkrati pa se nas tuji kapital izo
giba. Tako, da je Drnovškova vlada na po
dročju gospodarstva naredila ogromno 
škode, ki je nepopravljiva v kratkem ob
dobju. S tem je tudi naredila veliko škode 
približevanju EU. Saj se jim lahko pri
družimo le tako, da bomo tudi mi postali 
čim bolj podobni evropskim državam, in 
sicer po politični in gospodarski ureditvi. 
Mi pa smo v tem času zaostali, saj smo se 
od prve države v letih 1991 in 1992 prelevili 
v eno od držav na sredi seznama držav kan
didatk in sedaj nas enačijo z Romunijo, prej 
pa smo bili korak ali dva pred Češko ali 
Poljsko.

Vendar pa imamo pri nas situacijo, ko so 
podatki o delovanju vlade predstavljeni en
ostransko, ker sredstva javnega obveščanja 
ne poročajo objektivno in kritično.

Podatki, da imamo pri nas enkrat večji ali 
še bolj ugoden dohodek na prebivalca v 
primerjavi z ostalimi socialističnimi drž

avami pa je vendarle za našo vlado ugo
den?

Tu seveda smo v prednosti, kar ni zasluga 
Drnovškove vlade,vendar je ob tem treba 
dodati, da se nas tuji kapital izogiba. LDS 
za to krivi SLS, ampak pri tem ima največjo 
odgovornost predsednik vlade in njegova 

stranka, ki je na tem mestu osem let 
in se nima na nikogar za izgovarjati, 
saj je on najbolj odgovoren.

Znano je mnenje, da so na primer 
nekatere države kandidatke na za
hodu bolj priljubljene, ker so dovolile 
razprodajo svojega premoženja, do 
česar pri nas ni prišlo, se strinjate s 
tem?

V vzhodnoevropskih državah ne po
znam tako dobro razmer, da bi lahko 
dajal primerjave. Bolj poznam situa
cijo t. i. azijskih trgov in pri tem je 
bistveno, da država odpre trg, pre
dvsem trg kapitala, ki pa je predvsem 
znanje in izkušnje. In ko posamezniki 
z omenjenim kapitalom prihajajo, 
lahko pomagajo k hitrejšemu razvoju. 
Mislim, da nihče pri nas ne zago
varja tega, da bi se razprodali. Osno
vno pri tem je namreč, da zman
jšamo davke in s tem lahko posta
nemo zanimivi za tuj kapital, pred
vsem pa bomo tako dolgoročno ust
varili ugodnejše pogoje za razvoj do
mačih podjetjih. Sicer bo teh vlaganj 
zelo malo, poleg tega pa bodi tuji 
vlagatelji, kolikor jih pač bo, hoteli v 
čim krajšem času priti do dobička, ko 
pa bodo odšli, mi od tega ne bomo 
imeli prav mnogo. Takšni primeri so 
znani iz nekaterih nekdanjih social; 
ističnih držav, kjer zahodni kapital ni 
imel dolgoročnega interesa in jih je 
hotel čim bolj opehariti. Kjer pa je 
kapital imel dolgoročne interese pa je 
tudi pomagal pri izgradnji sodobne 

države. Zato mislim, da bi pri nas morali 
narediti prijazno državo z majhno javno 
porabo, ki bo zanimiva za domače podjet
nike, hkrati pa tudi za tuje. In to brez pos
ebnih privilegijev za tuje vlagatelje, ampak 
preprosto z dobro zakonodajo z nizkimi da
vki, kjer boš lahko dobil na primer gradbe
no dovoljenje v kratkem času in podobno, 
pri čemer ne bodo imeli prednosti tujci, 
ampak domačini.

Vemo, da smo imeli v začetku devetdesetih 
let pravo ekspanzijo podjetništva, danes pa 
jih imamo manj kot pred nekaj leti, in to 
predvsem zaradi slabih pogojev za po
slovanje, ki jih je povzročila vlada v zadnjih 
letih s prekomerno javno porabo.

Če bodo pomladne stranke zmagale na 
volitvah, boste poskušali uveljaviti novi gos
podarski program, ki ste ga na kratko it 
opisali. Ali vas ne bodo ovirali pomemb
nejši podjetniki, med katerimi jih je mnogo, 
kot je znano bolj blizu levo sredinskim 
strankam ?
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Ti, ki ste jih omenili, imajo sicer ideološki 
predsodek. Vendar ta predsodek jih ne bo 
oviral, da se ne bi znašli v dobrih gospodar
skih pogojih. Zato ni nujno, da jih imamo 
na svoji strani. In prepričan sem, da bodo 
mnogi direktorji in lastniki podjetij začeli 
razmišljati o tem, kaj je boljše, ali naj pl
ačajo vladi desne opcije na primer 40 od
stotne davke ali vladi leve opcije 50 od
stotne davke. In ko bodo ugotovili, da gre 
za precejšnje razlike, bodo pričeli tudi pol
itično drugače razmišljati in bodo dali svoje 
gospodarske interese v prvi plan, ideološki 
predsodek pa v drugega.

Najnovejše raziskave javnega mnenje kažejo 
na to, da pomladne stranke na volitvah, če 
hi bile v tem času, ne bi dobile večine v pa
rlamentu, pravzaprav bi bile dosti slabše 
zastopane, kot so sedaj. Kako to komenti
rate?

Takšnim anketam v glavnem zelo zaupam. 
Situacija pa je takšna, da smo mi že ob 
vzpostavitvi Demosa ocenjevali, da se bo pri 
nas demokratizacije družbe gradila vsaj dv
ajset let in kot kaže, bo to tudi tako. Eden 
pomembnejših razlogov za to so razmere v 
sredstvih javnega obveščanja. Do pravega 
izraza je to prišlo ob Kobalovem nastopu v 
gledališču, ki je škandal brez primere in to 
v mednarodnem prostoru. In to skrajno vul
garno obnašanje so naši novinarji oprav
ičevali. In v takšnih razmerah je seveda 
težko govoriti o kvaliteti tako politike kot

države. In pri nas pravzaprav sploh nimamo 
več pravih novinarjev, ki bi poročali o doga
janju, ampak so vsi bolj kot ne komenta
torji, s katerim posredujejo svoje mnenje, ki 
pa je v največ primerih blizu politiki strank, 
ki so naslednice prejšnjega političnega sis
tema.

Ker ste bili več let župan občine Žalec, bi 
vam še postavil vprašanje, kakšno je vaše 
mnenje o sedanji politični ekipi, ki vodi 
občino oziroma o njihovih rezultatih?

Znano mi je, da je precej zamer v odnosu 
do tistih, ki so prej zaradi svojega dela so
delovali z mano. Prav tako menim, da 
občina nima razpoznavnega programa raz
voja in v letu in pol se ni nič takšnega pri
petilo, kar bi imelo večji pomen za občino. 
Mi smo se na primer ukvarjali z zmanjšan
jem uprave, izgradnjo avtoceste, ureditvijo 
telefonije, skratka, imeli smo več konkretn
ih stvari. Sedaj pa imam občutek, da gre za 
načelo iz rok v usta, občina se je precej za
dolžila in to se mi zdi zelo slabo. Preurejajo 
in pridobivajo nove upravne prostore, kjer 
nastaja nova birokracija. To se mi zdi nes
miselno trošenje denarja.Težko je namreč 
razumeti, da ima občina, ki je pol manjša, 
kot je bila prej, že, vsaj tako se mi zdi, več 
zaposlenih, kot jih je bilo v prejšnji občini. 
Tako da gre za precejšnjo potratnost, kar je 
tudi nasploh značilnost levičarskih vlad.

Boris Gorupič

V okviru Andragoškega centra Slovenije in 
okriljem Kulturnoumetniškega društva Pol
zela se na Polzeli ustanavlja bralni krožek z 
naslovom BERIMO Z MANCO KOŠIR.

Dr. Manca Košir je v sezoni 1998/99 vodila 
vrstvo uspešnih bralnih klubov v Cankarje
vem domu. Andragoški center se je povezal 
z njo in po njenem modelu začenja nasta
jati mreža študijskih krožkov za širjenje 
bralne kulture po vsej Sloveniji. Prav v teh 
dneh se ustanavljajo bralni krožki po raz
ličnih krajih Slovenije: v Ljubljani, Mari
boru, Novi Gorici, Slovenj Gradcu, Škofji 
Loki). Bralni krožek na Polzeli bo edini v 
Celjski regiji. Njegova mentorica bo Mag
dalena Novak.

Bralni krožek BERIMO Z MANCO KOŠIR 
je namenjen tistim odraslim, ki so ljubitelji 
branja in knjig. Srečevali se bodo predvi
doma enkrat na štirinajst dni. Spoznavali 
bodo nova literarna dela, delili svoje bral
ske izkušnje in izmenjavali svoja mnenja o 
prebranem. Udeleženci krožka bodo obča
sno medse povabili znanega gosta in pri
pravili srečanje z njim za širšo javnost. 
Bralni krožek na Polzeli bo v prihodnjih 
tednih obiskala dr. Manca Košir.

Prvo, informativno srečanje bralnega krož 
ka na Polzeli je bilo v ponedeljek, 10. ap
rila, v prostorih Kulturnega doma na Pol
zeli.
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MDMRODM DIRKA ZA VELIKO H

ROCK ŽUR - VRANSKO
12., 13., 14. maj 2000

PETEK: 18.00 Predskuptne, 20." THE STROJ, 21.” PSIHOPATH
23." BAMBV MOLESTERS, 0.” BIG FOOT MAMA 

SOBOTA: 18." Predskupine, 20." THE DRINKERS, 21." ZMELKOOW 
23.” HEAVEN X 

NEDELJA: 18." ORLEKI
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PETDESET ZLATIH LET PLANINCEV ZABUKOVICE
Natanko po petdesetih letih je bila v 
Domu svobode Griže svečanost ob zlatem 
jubileju Planinskega društva Zabukovica. 
Svačanost se je odvijala v nabito polni 
dvorani Doma svobode in z nadvse sk
rbno pripravljenim programom, za ka
terega so poskrbeli Gledališka skupina 
Svoboda Gri^e, Savinjski oktet, Planinski 
pevski zbor Žalec ter domači pevski zbor, 
ki tudi letos slavi svoj zlati jubilej.

Ob jubileju smo se pogovarjali z njihovim 
tajnikom Francem Ježovnikom, ki vodi 
skrbno urejeno društveno kroniko. Lahko bi 
rekli, da je le-ta obenem tudi kronika plan
instva v Spodnji Savinjski dolini. Namreč 
vse do leta 1950, ustanovitve PD Zabukov
ica, so se planinski zanesenjaki po drugi sv
etovni vojni vključevali v PD Celje, velika 
večina pa je zato postala član PD Zabuko
vica, saj je bilo že leta 1950 217 članov. Št
evilo pa je rasto iz leta v leto in v jubi
lejnem letu je doseglo število 1000. Pri tem 
pa ni za zanemariti dejstva, da je iz PD 
Zabukovica nastalo še društvo v Žalcu, 
Libojah in Šempetru v žalski občini ter 
društva Polzela ter Prebold. Zato lahko 
mirne duše trdimo, da se je v teh letih 
število članstva povišalo kar za desetkrat, če 
ne več.

Društvo je v začetku gradilo veliko na iz- 
letništvu, pozneje pa se je dejavnost širila. 
Žal pa je že v petdesetih letih planinstvo 
tudi pri njih terjalo krvni davek. Prva žrtev

je bila H. Vasle leta 1957 dve leti pozneje 
pa A. Potrata in O. Kolar.

V šestdesetih letih so se pričeli ozirati za 
svojim domom in že leta 1961 so bili resni 
kandidati za Lovski dom pod Gozdnikom. 
Ker jim to ni uspelo, so se odločili za lasten 
dom na Gozdniku; I. Rogi pa je predlagal 
gradnjo doma na Homu poleg cerkve Sv. 
Magdalene na kraju razrušene mežnarije. 
Prevladal je slednji predlog in 17. septem
bra 1967 je bila svečana otvoritev lastnega 
doma, ki pa se je vse do jubilejnega leta 
dograjeval. Danes ima 100 sedežev, 12 
ležišč in skupna ležišča za 21 oseb.

Tudi po organizacijski plati so bili vseskozi 
aktivni. Že leta 1960 so razvili društveni 
prapor, leta 1963 pa so ustanovili mladinski 

odsek, ki je med na
jaktivnejšimi v obč 
ini. Sledil je sprejem 
najmlajših v planin
sko organizacijo in 
že junija istega leta 
so jih popeljali na 
prvi izlet na Uršljo 
goro. Zadnja leta pa 
je planinstvo tudi v 
vrtcu, o čemer go
vori dejstvo, da je že 
35 malčkov osvojilo 
priznanje “Ringa ra
ja”. Mladi pa so os
vojili tudi bronaste, 
srebrne in zlate 
znake Mladi plani
nec. Od leta 1983 
pa dalje vsakoletno 
organizirajo mladin
ske planinske ta
bore, ki jih je bilo 
doslej 16; zraven pa 
še 3 za otroke vrtca 
ter L razreda osno
vne šole.

Mladinci so preho
dili marsikateri zim
ski pohod, veliko pa 
transverzal: Savinjs
ko pot, Šaleško pot, 
Zasavsko pot in 
Koroško mladinsko 
pot. Pohvale pa se 
tudi lahko, da so 
med ustanovitelji 
“Poti po sledeh 
XIV. devizije: Dr
amlje, Žiče-Uršula”,

Roman Brglez
pekarna-slašičarna-trgovina-bar

pekarna in trgovina Vransko tel.: 703-30-30 
slaščičarna Žalec tel.: 710-23-71 

pekarna Velenje tel.: 871-211 
prodajalna Griže tel.: 718-022 
slaščičarna Petrovče: 707-930

Zvestoba pekarne in trgovine 
naša je podoba, 
kdor pri nas kupuje, 
dobro načrtuje!

V deželo je prišla pomlad, kmalu bo vse brstelo in 
cvetelo. Lepi dnevi so kot nalašč za sprehode v 

naravo, za izlete in pohode. Da bodo le-ti še lepši in 
še bolj doživeti pa vas vabimo, da se oglasite v naših 

trgovinah na Vranskem, Žalcu in Grižah pa v slaščičarni 
v Petrovčah, in Žalcu, kjer bomo napolnili vaše torbe, 

nahrbtnike in kjer se boste lahko posladkali z 
dobrotami naših slaščičarskih mojstrov ter širokim 

izborom sladoledov.
Prav vljudno pa ste vabljeni 4. maja v Griže, kjer 

borho za vas odprli nov BAR.
Ob prihajajočih praznikih vam želimo vse lepo z 

želju, da praznike preživite mirno, srečno in veselo.

Kolektiv prijaznih ljudi 
BRGLEZ

ki bo drugo leto slavila 20-letni jubilej.

Društvo sicer beleži preko 90 raznih planin
skih veznih poti, ki so jih člani prehodili, 
med katerimi je kar 86 nosilcev spominskih 
znakov za prehojeno Slovensko planinsko 
pot in 26 udeležencev YU transverzale. Po
vzpeli pa so se tudi na Olimp, Musalo, 
Grossglockner in Mont Blanc. Svojevrsten 
je vsekakor rekord 555 pohodnikov na Sav
injski planinski poti kar pomeni 28 odstot
kov od vseh pohodnikov te poti. Nosilec te 
transverzale je sicer PD Zabukovica, ki je 
pot odprlo 15. oktobra 1972 in jo je doslej 
obiksovalo 1995 članov planinske organiza
cije, od tega 109 tujcev.

Za svoje akrivno in prizadevno delo je dr
uštvo prejelo nešteto priznanj in pohval, čl
ani pa so nosilci 245 bronastih častnih zn
akov, 48 srebrnih častnih znakov ter 30 zla
tih častnih znakov.

Društvo je doslej vodilo 11 predsednikov od 
Rada Košesa do današnjega, Srečka Čulka, 
ki mu predseduje od leta 1991.

Veliko so tudi vlagali v vzgojo tekmovalcev 
za orientacijo. Uspehi niso izostali, saj so 
bili prvaki Slovenije, prvaki bivše Jugosl
avije dva pa sta nastopila na svetovnem pr
venstvu v Skandinaviji. Čestitke ob tej pri
ložnosti so izrekli predstavniki Planinske zv
eze, Župan občine Žalec ter sosednja plani
nska društva.

/. Jurhar

Trgovina za koleserje in borderje FACTORV 
STORE, se je iz trgovskega centra Vrtnica, prese
lila v sam center mesta. ŠOPING PLAČ za 
adrenalinske odvisnike se zdaj nahaja na loka
ciji, ki je lahko dostopna, da se do nje pripeljete 
z svojim najljubšim prevoznim sredstvom (hord, 
skate, bike, roli). Na razpolago vam nudio vso 
opremo in rezervne dele, za v oklepaju našteta 
prevozna sredstva. FACTORV STORE se je 
parkirala v BIVŠIH prostorih Avto Plus-a, 
na Razlagovi ulici 9.

G. M.
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Že v prejšnji številki smo govorili o kuhinjah. 
Seveda takrat nismo povedali vsega, kar lah
ko o načrtovanju in urejanju kuhinj povemo. 
Prejšnjič smo se urejanja kuhinj lotili bolj 
splošno, tokrat pa bi vam radi predstavili ne
kaj podrobnosti, na katere morate biti pozorni 
pri urejanju in načrtovanju kuhinj. Predvsem 
je dobro, da te nekatere posebnosti veste, še 
preden se pogovorite z vašim načrtovalcem ali 
mizarjem. Tako boste lahko tudi sami že po 
načrtu presodili, ali je to res takšna kuhinja, 
kot si jo želite, ali vam bo nudila tisto, kar od 
svoje nove kuhinje pričakujete ...

Sama sem pri načrtovanju kuhinj zelo pozorna 
na višine delovnih površin, prostora, kjer se 
kuha, različnih višjih servirnih površin, višin 
zgornjih elementov in tudi na razdaljo med 
zgornjimi in spodnjimi elementi. Če ste v 
družini večinoma vsi višje rasti ali pa imate 
težave s hrbtenico, je že kar nujno, da je 
višina vašega delovnega pulta enaindevetdeset 
centimetrov in ne pogostejših šestinosemdeset. 
Tako je tudi zaželeno, da so višine servirnih 
površin malce večje. Tam od sto štirinajst, pa 
tudi do sto osemnajst centimetrov, če imate 
potem višje tudi barske stole ali pa se od
ločite, da se bo ob vaših servirnih površinah 
kar stalo. Višina zgornjih elementov je odvisna 
predvsem od višine samega prostora. Je pa 
dobro, da zgornji elementi segajo tik pod 
strop. Zgoraj naredimo zaključek, ki je nekaj 
centimetrov širši, vanj lahko namestimo halo-
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genske luči, prostor do stropa pa zapremo z 
lesom in tako preprečimo nadležno prašenje. 
Minimalna razdalja med spodnjimi in zgorn
jimi elementi naj bo vsaj oseminštirideset cen
timetrov. Lahko je tudi več, vendar pri
poročam, da samo na nekaterih delih. S kom
binacijo različnih nivojev in različne razdalje 
med spodnjimi in zgornjimi elementi lahko 
dosežemo prijetno razgibanost in naredimo 
kuhinjo zelo zanimivo. Če kuhate z užitkom, 
pogosto in radi poskušate nove recepte, potem 
seveda radi med samo kuho pokukate v lonec. 
To pa boste v primeru, če je vaš delovni pult 
visok enaindevetdeset centimetrov storili mal
ce težje. Zato površino pri štedilniku spustimo 
nižje. Višina naj bo okoli osemdeset ali dvai
nosemdeset centimetrov. Vendar moramo nu
jno znižati tudi del pulta ob štedilniku, kamor 
bomo odstavljali lonce, ne da bi jih bilo po
trebno dvigovati.

Poleg višine je pomemben predvsem material, 
iz katerega je narejene delovna površina. Rav
no ta se seveda v kuhinji najhitreje obrabi, op
raska, nanjo najhitreje naredimo razne ma
deže ... Zato je najbolje, da je pult v kuhinji 
iz najbolj odpornih materialov. Iz materialov, 
ki se čistijo in vzdržujejo brez posebnih težav. 
Tako vas pult iz kerrocka zagotovo ne bo 
razočaral. Poleg tega imamo pri kerrocku pes
tro izbiro barvnih odtenkov. Malce bolj 
občutljivi in predvsem zahtevnejši za čiščenje 
so pulti obdani s ploščicami. Če še vedno

Visoke in nižje shrambne košare za popolen 
red v kuhinji.

prisegate na klasiko, boste po vsej verjetnosti 
za pult izbrali ultrapas. Če pa tudi tukaj želite 
nekaj povsem nevsakdanjega in povsem narav
nega, boste izbrali masiven les. Verjetno vam 
bo ta korak odsvetoval vsak mizar, vendar je 
predvsem zaradi lepega videza morda vredno 
tvegati. Mora pa biti les za pult ustrezno pri
pravljen in obdelan. Steno ob pultu lahko 
obložimo s ploščicami. Če smo za pult izbrali 
kerrock, lahko tudi na steni izberemo enak 
material. Lahko pa se malce poigramo s kom
binacijami, kjer pa nikakor ne smemo spregle
dati ogledala.

Izdelki iz kolekcije 
pomlad - poletje 2000 

že v vaši najljubši 
trgovini ELKROJ:

novo- VELENJE 
(Center Spar)

novo - CELJE
Miklošičeva 5

NAZARJE
(pri tovarni Elkroj)

ŠOŠTANJ
Aškerčeva 13

LJUBLJANA
Celovška 32

KRŠKO
Cesta krških žrtev 49

www.elkroj.si

^ 6&ice ynef
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uporabili nižji kotni element, ki smo ga na 
eni strani ponovno zaključili z nizkim 
odprtim poličnikom, na drugi strani pa z 
enako visokim predalnikom. Na steno smo 
tudi tukaj pritrdili polici, ki pa morata biti v 
enaki višini kot vsaj ena nad televizijo. Ker 
so tla obložena s parketom, vso pohištvo pa 
je tudi v prijetni češnjevi barvi, smo predla
gali, da na tla diagonalno položimo pre
progo živahnejših barv. Vsekakor pa pravi 
pridih in osebnostno noto pridahnejo pros
toru prijetni detajli. Tako je na stenah še 
vedno dovolj prostora za kakšno lepo (nikar 
kičasto) sliko. Na policah pa lahko najde 
svoj prostor tudi kakšen dragocen spomi
nek. Omeniti še moramo, da je bila pri 
opremljanju pomembna tudi vsota denarja, 
ki smo ga imeli na razpolago. Tako lahko 
zgolj za informacijo povemo, da je celotno 
pohištvo stalo slabih tristo tisočakov.

Matejka Bumik-Goršek

4*0
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Tokrat smo uredili sobo v enosobnem 
stanovanju. Torej mora biti to vsekakor 
soba, v kateri se udobno spi, hkrati pa je 
prijeten dnevni prostor. Mlad par si je želel 
sobo opremiti z vse bolj popularnim Alple- 
sovim programom. Upoštevali smo njuno

željo in iz obstoječih elementov sestavili 
sobo, ki nudi udobno bivanje.
Tik ob vrata smo postavili dve 
garderobni omari in ju 
zaključili z odprtim poličnikom.
Pri tem smo pazili le, da nismo 
stene zaprli vse do kota, ampak 
smo tam pustili prostor za ve
liko lončnico. Na daljšo steno 
smo postavili element za televi
zijo, ob njega pa manjšo vitrino 
s policami zgoraj. Na drugi 
strani pa smo niz zaključili z 
malce višjim predalnikom. Ker 
je par želel ohraniti čim bolj 
zračen prostor, smo namesto vi
sokih omar na steno pritrdili le 
nekaj krajših polic. Ob raz
tegljivem trosedu smo predvi
deli prostor za hi-fi. Za to smo
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;! 'M: -— r! :

1M 1 ,nU4_—
y.::k EXV T"

rr

. ------ j----- ft,-----1_

^4

MODERNA HIŠNA TLA
-““PARKETARSTVO KLEPsT

Jože Klep, 3313 Polzela 276
063 720 720, 041 617 687, 041 795 687

Polaganje parketnih tal, brušenje, lakiranje 
PVC PODI, GUMA, TEKSTIL 

LAMINATNE OBLOGE

Pravo udobie se začne že pri tleh

NAČRTOVANJE
NOTRANJE
OPREME
STANOVANJ IN
POSLOVNIH
PROSTOROV

te/. 063 416901 
f^ r— i > 041 248024
{^) | < S£= foks 063 416901
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Ko izbiramo male gospodinjske aparate, je 
vredno biti pozoren na njihovo kvaliteto. Tisti 
boljši so žal tudi dražji, vendar se investicija 
praviloma obrestuje. Lahko pa plačate še tako 
ogromne vsote, vendar bo vse zaman, če apa
rata v kuhinji ne boste imeli ustrezno na
meščenega. Tukaj je pomembno predvsem 
mesto in pa sama vgradnja. Tako morate biti 
pozorni predvsem pri vsakem vgradnem hladil
niku in pomivalnem stroju, če stojita na 
začetku, da ju ne postavite tik ob steno, am
pak pustite nekaj prostora za neovirano servi
siranje stroja/hladilnika. Pri hladilnikih je 
poleg kvalitete pomembna tudi njihova organ
iziranost. Vsekakor so najudobnejši tisti, ki 
imajo zgoraj hladilni del, spodaj pa zamrzo
valno omaro. Najbolj neugodni so podpultni 
hladilniki, do katerih se je potrebno skorajda 
priplaziti, če hočemo uporabiti vso kapaciteto 
hladilnika. So pa v zelo majhnih kuhinjah prav 
dobrodošli. Nikakor pa v manjših kuhinjah ne 
vztrajajte pri ogromnih hladilnikih, v katere 
ste se zagledali v ameriških filmih. Ti so ne 
samo širši, ampak tudi globlji in velikokrat v 
določeni kuhinji res ne morejo stati. Pri štedil
nikih je vsekakor najudobnejša uporaba stek- 
lo-keramičnih plošč. Te dobite za solidno ceno 
že kar kvalitetne. Ko kupujete pečico, se v 
Primeru, da imate majhne otroke, vsekakor 
odločite za tiste, ki imajo sprednjo ploskev 
posebej zaščiteno in se ne segreva. Če le 
imate možnost, naj bo vaša pečica malce 
privzdignjena (vsaj pol metra), saj se tako ne 
boste po nepotrebnem pripogibali, pa tudi 
Para vam, ko boste pečico odprli, ne bo puh
nila naravnost v obraz. Pri napah je najpo
membnejše paziti, da jih namestimo na pravo 
višino. To je približno sto šestdeset centi
metrov. Če pa imamo štedilnik na drva, je nu
jno, da je napa še nekoliko višje. Tudi nap 
imate veliko različnih vrst, kvalitet, oblik ... 
So pa najučinkovitejše tiste, ki imajo odvod 
zraka skozi zračnik.

Če imate v vaši kuhinji stisko s prostorom, ni
kar ne obupajte. Na razpolago imate cel kup 
Cementov, s katerimi si lahko učinkovito or
ganizirate kuhinjo. V kotih lahko uporabite t. 
'• magic corner. To sta pravzaprav dve po- 
Vczani košari, ki ju je mogoče postaviti v kot, 
nato pa izvleči izpod pulta. Lahko pa upo- 
rabite krožne elemente, ki prostor/kot popol
noma izkoristijo. Za večji red med živili lahko 
Poskrbite s shrambnimi košarami. Te so lahko 
Vehke, lahko pa so visoke samo dvainsedem
deset centimetrov in segajo samo do pulta. 
Vsekakor ne smemo pozabiti na košare za 
Jeklenice. Za urejen jedilni pribor poskrbimo 
2 vložki v predalih. Delo v kuhinji si lahko

olajšamo tudi z izvlečnimi deskami za rezanje. 
Za kruh poskrbimo z roloji, ki pa so lahko 
različno veliki. Vsekakor naj imajo v vaši novi 
kuhinji svoj prostor tudi začimbe. Naj ne bo to 
samo še ena omara, ampak je lahko to poseb
na polica, lahko je to manjši predal z nižjo 
fronto, lahko pa je to palica na steni, na 
katero nizamo kozarčke z začimbami. Ko 
načrtujemo novo kuhinjo, je dobro, da vsaj 
malce pomislimo, kaj vse gospodinje pri ku
hanju potrebujejo. Tako vsekakor ne bomo 
pozabili na prostor za sveže in tudi za mokre 
krpe. Oba pa morata biti kolikor se le da pri 
roki. Zelo dobrodošlo je stojalo za knjigo z re
cepti.

Za dobro počutje v vaši novi kuhinji lahko po
skrbi tudi ustrezna razsvetljava. Najpomemb
nejše je, da je delovna površina dovolj in us
trezno razsvetljena. Za to lahko uporabimo na 
spodnji strani zgornjih elementov pritrjene 
manjše okrogle ali pa palične halogenske luči. 
Za osvetljavo celotnega prostora lahko kom
biniramo svetlobo glavnega lestenca in halo- 
genskih luči v zgornjih zaključkih. Dobro je, 
če imate razsvetljavo narejeno tako, da jo 
lahko brez težav po potrebi spreminjate in pri
lagajate intenzivnost. Tako lahko ustvarite tudi 
prijetno intimno svetlobo ob svečanih večer
jah.

Na sliki lahko vidite zanimivo organizirano 
postavitev elementov v dokaj ozki in dolgi 
kuhinji. Prostor je širok le dva metra in dolg 
dobrih pet metrov. Klasična postavitev v takš 
nih kuhinjah je dolg raven niz ob eni steni, je
dilna miza pa ponavadi stoji ob oknu. Z novo 
postavitvijo smo hoteli doseči predvsem to, da 
je jedilna miza dostopna takoj pri vhodu v 
kuhinjo, delovna površina pa ni monotona 
enolinijska, ampak razgibana. Tako so različne 
tudi višine delovnega pulta (ob štedilniku je 
nižja, ostali delovni pult pa je visok enainde
vetdeset centimetrov). Ker je kuhinjski niz 
speljan tudi pod oknom, kjer stoji radiator, se 
tu pult razširi na zelo uporabnih petinsedem
desetih centimetrov, tik ob oknu pa v pult 
namestimo rešetke za nemoten odtok toplega 
zraka. Da prostor čim bolje izkoristimo, smo v 
kotu uporabili t.i. magic corner. Če bi stranka 
želela imeti pomivalni stroj, bi tega postavili 
tik ob korito, tja, kjer so v sedanjem primeru 
predali. Da delno zakrijemo poglede v kuh
injo, smo ob štedilnik postavili vitrino, ki je vi
soka slaba dva metra. Razgibanost prostora 
lahko dosežemo tudi z zanimivimi zgornjimi 
elementi. Vendar jih v tej sliki nismo pred
stavili, ker smo se tokrat odločili predstaviti 
samo tlorisno organizacijo prostorsko zahtevne 
kuhinje. Seveda pa načrtovanje zgornjih ele
mentov zato ni nič manj pomembno. Zelo za
nimiva je tudi postavitev jedilne mize. Ta je 
izdelana po naročilu in jo je mogoče razteg
niti. Zložena meri dober meter in jo postavi
mo ob steno. Ko pa jo raztegnemo, meri kar 
meter in sedemdeset centimetrov, postane 
ovalne oblike in jo postavimo na sredino pros
tora. Za takšno mizo lahko udobno sedi vsaj 
osem ljudi.

Kakršen koli prostor že imate, vedno je ob 
tehtnem načrtovanju mogoče narediti prijetno 
in zanimivo kuhinjo. Le dovolj volje in želje 
morate imeti. Je pa skoraj zanesljivo, da vam 
na koncu, ko boste končno sedeli v svoji novi 
kuhinji, ne bo žal niti časa niti energije in pa 
seveda tudi porabljenega denarja ne, saj je 
imeti lepo in funkcionalno, pa še unikatno 
kuhinjo poseben užitek in veselje.

Matejka Bumik-Goršek

SEZAIMIY
Slance 20, 3221 Teharje
tel: 063 490 36 20, fax: 063 490 36 21
internet: www.sezamy-sp.si
E-mail: sezamy@siol.net

• garažna vrata
• dvoriščna vrata
• ograje
• avtomatika za 

vsa vrata
• zapornice
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cs CASTRO £)
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CASTRO d.o.o. Ljubljanska 36 3000 Celje, SLOVENIJA 
<§aMD Tel.: 063 42 54 380, Fax: 063 42 54 388, GSM: 041 651 270

Stenska ali split klima

Okenska klima

KC -15 MINI WINDOW (1,5 kw) HLAJENJE 79.900,00 SIT + DDV
KC - 25 Y MOBILE (2,5 kw) HLAJENJE 99.900,00 SIT + DDV
KFR - 26 GW / Y SPLIT (2,6 kw) HL.- OGR. 129.900,00 SIT + DDV
KFR - 36 GW / Y SPLIT (3,6 kw) HL. ■ OGR. 159.900,00 SIT + DDV
KFR - 45 GW / Y SPLIT (4,5 kw) HL. - OGR. 189.900,00 SIT + DDV
KFR - 25 GW / Y SPLIT ULTRA (2,5 kw) HL ■ OGR. 139.900,00 SIT + DDV
KFR - 25 X 2 GW / E SPLIT (2 X 2,5 kw) HL - OGR. 259.900,00 SIT + DDV
KFR - 61 GW / Y SPLIT (6,1 kw) HL - OGR. 229.900,00 SIT + DDV
KFR - 70 TW / B KASETNA (7,0 kw) HL - OGR. 399.900,00 SIT + DDV
KF - 70 TW / B KASETNA (7,0 kw) HLAJENJE 379.900,00 SIT + DDV

11

t

Mobilna klima

P.S. Vsi izdelki imajo A-test, garancijo od 18 do 36 mesecev in zagarantiran servis.

<smi
k j

► DUSET! d.o.o

TRGOVINA - SERVIS, Parižlje 8a, 
3314 Braslovče, cel.: 063/700-11-70

PRODAJA IN SERVIS MALE KMETIJSKE 
MEHANIZACIJE PRIZNANIH ZNAMK:

5TIHL Jonsered
Husgvarna SO/O

-VRTNE KOSILNICE 
-MOTORNE KOSE 
-MOTORNE ŽAGE 
- REZERVNI DELI In 
POTROŠNI MATERIAL

Vsak pri nas kupljeni stroj vam sestavimo, preizkusimo, 
vas poučimo o pravilnem delovanju in servisiramo.

REZERVNIH DEU: BCS, ACME, LOMBARDINI, 
SIP, GORENJE MUTA

SERVIS IN REZERVNI DELI ZAGOTOVLJENI!
VABLJENI

Odprto: od 7. do 18. ure 
sobota od 8. do 12. ure.

HRAST Gotovlje 106D 
, Tel.: 063 710 27 26

Cl.O.O. Fax: 063 710 27 27

Nudimo:

- toplotni montažni dimnik 
(ugodne cene)

- skladiščna prodaja 
elektroinstalacijskega materiala, 
podomet, nadomet za obrtnike, 
podjetnike in ostale
po ugodnih cenah

- velika izbira vijakov za kovino 
in les, ter pripomočki za 
ključavničarje in tesarje Proizvajalec: 

INŽENIRING TIVOLI d.o.o.

Delovni čas: pon. - pet.: 9h - 17h sobota: 9h - 12h

PIKA NA i - TO SMO MI!
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ATLAS TRADING, d.o.o. 
Ki ■■k Teharska cesta 4, CELJE

MMsravna PRonajHa smon Dclovm cas:

delovniki od 10. do 18. ure 
063 441-924 in sobote od 8. do 12. ure

iu Juc^eii ( l vr(.w i j
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Velika izbira
solarijev, savn. masažnih foteljev, masažnih 
hiš kabin, masažnih kadi. armatur 
vrhunskih evropskih proizvajalcev 
in klimatske naprave FUJITSU

Hudima Vam dostavo, 
montažo in servis.

7UCCHEf|] rcriLt DenForm
—

TRGOVINA
STORITVE/........... d nd.o.o.

Ljubljanska 26, 3230 Šentjur pri Celju 
Tel./Fax: 063/ 741 151, Tel.: 063/ 743 151 

E-mail: elba@siol.net

Imate težave z ogrevanjem?
Se boste odločili zn drugačen način ogrevanja?

ELBA je pravi naslov za vas, saj vam lahko 
uredimo plinsko, oljno ali kurjavo na trdo kurivo. 

Pokličite nas in brezplačno vam bomo pripravili 
strokovni predračun in našli najboljšo rešitev.

Nudimo vam tudi ekološki kredit 
Najem plinske cisterne že za 1.190 SET.

V trgovini imamo na zalogi material po 
konkurenčnih cenah za: ogrevanje, vodovod 
in elektroinstalacije.

AKCIJA
Radij atorji KORADO popust 
od 10 do 20% (na gotovino)
Cene veljajo do razprodaje 
zalog oz. do 30. 4. 2000

UGODNO
Litoželezna peč FER GGN 
23,3 kW samo 71.990 SIT

|W
4»
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Salon keramike in kopalniške o 
Mariborska 44, Celje

M'y
j .^v^j 'T\.' lli!
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SCARBO Celje, salon keramike In kopalniške opreme
Mariborska 44, Celje Tel.: 063 / 492 51 60 Tel./Fax: 063 481 460 

Del. čas: Sh - !2h in 15h - 19h, Sobota: 8h - I2h
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Krekov trg 1, pp 250 
3000 CELJE - SLOVENIJA 

FAX: (00386)063/484-912 
TEL: 063/482-101, 29-33-155 
E-mail: herman-celjski@siol.net 

turistična agencija http://hello.to/herman-celjski
HERMAN CELJSKI http://members.xoom.com/herman_ce/

Katalog POLETJE 2000
letos še obširnejši, ugodne cene v južni Dalmaciji!

Plačilo na obroke s položnicami!
Sodelujte v nagradnem žrebanju 

(1. nagrada so počitnice na Havvaih za 2 osebi) 
Prvomajski prazniki:
Portorož - hoteli Palače 3 dni pol.p. že od 16.200 SIT 
Rovinj, Rab - zelo ugodno, 3 dni od 4.300 SIT 
Trogir, 3 dni + izlet 18.880 SIT (doplačilo prevoz)
Dubrovnik 5 dni pol.p. od 17.140 SIT (doplačilo let. prevoz) 
Cavtat H. Croatia ***** 3 dni pol.p 20.000 SIT 
(pogled na morje, doplačilo za let. prevoz)
Izleti:
Gardaland: 27. 4., 1.5., 14. 5. 2000 
Dunajski safari: 29. 4. 2000 
Jurski park: 27. 4. 2000
NOVO IN ENKRATNO! Genova - Piza - Luca in 
največji akvarij v Evropi (od žabe do delfina)
Odhod: 20. 5. 2000 in 24. 6. 2000 
PRVOMAJSKI IZLETI PO VSEJ EVROPI !!!
NOVO:
Vsak četrtek ob 19. uri v agenciji HERMAN CELJSKI brezplačno 
svetovanje za 3. steber pokojninskega zavarovanja - RENTO. 
Pojdite z nami, ne bo Vam dolgčas!

Vaša turistična agencija HERMAN CELJSKI

Jubilejni
lO.rfčklub

Mariborska I. 3000 Celje / Slovenija 
TEL: 063/482-933. 441-082. 441-150 
FAX: 063/442-057. 442-058

UMAG
27. 4. - 2. 5. 2000

-ker že celo desetletje dokazujemo, da smo vredni vašeea zaupanja 
-ker se boste lahko vsak večer zavrteli ob živi elasbi. 29. in 30. 4. pa 

bosta za vaše razpoloženje poskrbeli IRENA VRČKOVNIK in ALENKA LESJAK 
-ker boste lahko brezplačno odigrali "partijo" tenisa, na razpolago pa boste imeli 
tudi igrišča za košarko, mali nogomet in odbojko na plaži 

-ker bo vaš otrok lahko preživel del dopoldneva in del popoldneva v družbi 
svojih vrstnikov v brezplačnem otroškem vrtcu pod budnim očesom naših 
vzgojiteljic

-ker bomo izžrebani družini povrnili stroške bivanja 
-ker smo za vas pripravili bogat fakultativen program 
-ker so turistične takse že vključene 
-ker bo vsak med vami prejel priložnostno darilce 
-ker bodo otroci deležni naslednjih popustov: do 2. leta v sobi s starši 
brezplačno, od 2. do II. leta 50% popusta

OBJEKT SOBA STORITEU
CENA za 

27.4. - 2.5.
CENA za 

29.4. - 2.5.
DOPLAČILO 

za kosilo
DODATNI

DAN
Hotel

ISTRA 1/2 polpension 21.300.00 14.600.00 1.300.00 3.400.00
Depandansa 

hotela ISTRA 1/2 polpension 19.400.00 13.200.00 1.300.00 3.000.00
Hotel

KORAU 1/2 polpension 34.400.00 22.600.00 1.700.00 5.700.00
Apartma

POLVNESIA 1/3 najem 28.500.00 20.500.00 / 4.000.00
Apartma

POLVNESIA 1/4 najem 37.300.00 27.300.00 / 5.100.00
Apartma

POLVNESIA 1/5 najem 44.600.00 33.200.00 / 5.800.00

Bunealout
POLVNESIA 1/4 najem 40.600.00 29.400.00 / 5.800.00

Bungalovu
POLVNESIA 1/6 najem 55.800,00 41.400.00 / 7.300.00

Počitnice 
izberete vi, za 
denarne zadeve 
poskrbimo mi
Največja izbira plačilnih in posojilnih kartic v Sloveniji:
• kartici LB Eurocard in LB Visa, s katerima lahko plačujete blago in 
storitve ter dvigate gotovino tudi v tujini
• zlata kartica LB Eurocard, ki vam poleg ugodnosti klasične kartice LB 
Eurocard zagotavlja članstvo v ekskluzivnem klubu ECI, zavarovanje za 
čas potovanja in nadomestno kartico v primeru izgube, v 24 urah, 
kjerkoli po svetu
• plačilna kartica Karanta, za plačevanje doma
• posojilna Karanta, ki vam ponuja posojilo, katerega mesečni obrok 
določite sami.

Kot nadomestilo za gotovino so vam na voljo:
• potovalni čeki American Express in Thomas Cook.

Če pa se vam vseeno zgodi, da v tujini ostanete brez denarja, vam 
ga v nekaj minutah posredujemo prek sistema VVestern Union, 
tel. +386-61-140-12-23.

Posojila
V primeru, da se vam račun ne izide, lahko najamete osebno poso
jilo, za katero ne potrebujete dodatnih papirjev, s katerimi bi dokazo
vali, kako ga nameravate porabiti.

Če prejemate plačo, pokojnino ali štipendijo na tekoči račun pri Novi 
Ljubljanski banki in boste posojilo odplačevali preko trajnika, vam 
bomo enoletno posojilo v vrednosti do 200.000 tolarjev odobrili brez 
zavarovanja.

Vabimo vas, da se oglasite v kateri od naših poslovalnic, 
kjer vam bomo z veseljem svetovali.

ljubljanska banka
/Vova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

Podružnica Celje

http://www.n-lb.si e-mail: info@n-lb.si
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MEDNARODNI
TURNIR

KARATE

V organizaciji madžarskega karate kluba 
Felsonzsentmarton iz mesta Sellye je bil v 
soboto, 18. 3. 2000 veliki mednarodni tur
nir v karateju. Nastopilo je 400 tekmoval
cev iz 45 klubov iz Slovenije, Romunije, 
Hrvaške, Madžarske in Jugoslavije.

Tekmovanja so se udeležili tudi tekmo
valci Karate kluba SHITORVU Celje 
Gaberje pod vodstvom trenerja g. Matjaža 
Cedeta in osvojili osem medalj in trinajst 
uvrstitev v finale tekmovanj (od 4. do 8. 
mesta).

V kategoriji kate so medalje osvojili: - v 
skupini mlajših dečkov Tadej Vodlak, 3. 
mesto, Aleš Grdjan, 1. mesto, Tadej Vod
lak je osvojil 2. mesto še v skupini sta
rejših dečkov - rumeni, oranžni pasovi.

V skupini starejših deklic je bila uspešna 
Naike Makuc, osvojila je 2. mesto.

V skupini starejših dečkov, višji pasovi, je
2. mesto osvojil Rok Leskovšek.

Pri mladinkah je Lucija Koštomaj osvojila
3. mesto, pri članicah pa je bila uspešna 
Alenka Koštomaj in je osvojila 2. mesto.

V finale tekmovanj pa so se uvrstili še 
Sašo Privšek, 4. mesto, Tadej Lešer, 4. 
mesto, Benjamin Herman, 5. mesto. Rok 
Cede, 5. mesto, Katja Cocej, 5. mesto, 
Anja Farčnik, 6. mesto, Andrej Bergant, 6. 
mesto; vsak v svoji skupini.

Pri športnih borbah je Alenka Koštomaj v 
borbi za drugo mesto izgubila in na koncu 
osvojila bronasto medaljo ter 3. mesto. Al
eksander Arh in Rok Leskovšek pa sta iz
padla že v drugem krogu tekmovanja.

A.K.

TABOR MLADIH PLANINCEV KOMNA 2000
(od sobote, 15.7.2000, do sobote, 22.7.2000)

Letošnji tabor bo malo drugačen od prejšnjih. Največja sprememba je, da bomo letos 
spali v koči. Prebivali bomo v manjši koči, tik ob Koči pod Bogatinom, 15 minut ho
je od Planinskega doma na Komni, na nadmorski višini 1500 m.

PRIHAJA POLETJE, ČAS JE DA NAS OBIŠČETE! 
Nudimo Vam:

- kajak
- rafting
- kanu
- fitness
- otroško igrišče
- piknik prostor
- športni dnevi

INFORMACIJE - Obvezne rezervacije 
Juvanje 1, 3333 Ljubno ob Savinji 

Tel.: 063 841-317, 841-511

Koča je v lasti planinskega društva Jeglič in 
je zaprtega tipa, kar pomeni, da nima 
oskrbnika in da bomo tam povsem sami go
spodarji. V koči je 16 ležišč v sobah in 26 
ležišč na skupnih ležiščih, jedilnica, kuhinja, 
kopalnica, sanitarjije pa so zunaj v nepos
redni bližini koče. V koči sta elektrika in 
tekoča voda. Do koče ni cestne povezave, 
vso hrano in opremo bo treba pripeljati s 
tovorno žičnico od doma pri Savici do Ko
mne in prenesti na ramenih do koče.

Ves čas tabora se bomo gibali znotraj Tri
glavskega narodnega parka, zato bomo te
mu posvetili naš teden gibanja v gorah. Se
znanili se bomo s pravili obnašanja v na
rodnem parku, z živalskim in rastlinskim 
svetom, z ekološkimi problemi človekovega 
bivanja v gorah in podobnim. Tudi zgo

dovinska doga
janja v okolici ne 
bomo spregleda
li. Prva svetovna 
vojna se je odvi
jala nekaj ur ho
je od koče.

Pestra bo tudi iz
bira planinskih 
izletov, tako en
ostavnejših kot 
tudi zahtevne
jših. Obdajale 
nas bodo gore 
od Vogla na jug
ovzhodu prek 
Tolminskega ku
ka do Mahavšč- 
ka na zahodu, 
od Lanževice do 
Sedmerih jezer 
in Lepega špičja, 
malo dlje pa tudi 
Krn s svojim je
zerom in Batog- 
nica z ostanki iz 
prve svetovne 
vojne.

Tabora se lahko 
udeležijo vsi ml
adi od 2. Razr

eda osnovne šole dalje, 
ki se bodo udeležili dveh 
od treh pripravljenih tur 
in imajo zdravniško po
trdilo o sposobnosti hoje 
vasj 6 ur in bivanja na 
nadmoski višini nad 1500 
m. O pripravljalnih turah 
boste obveščeni.

Cena tabora: 17.000,00 
SIT. V ceni je všteto: pr
evoz do Bohinja in nazaj, 
prevoz opreme z žičnico 
na in s Komne, bivanje in 
hrana za 7 dni, vodneje in 
organizacija, nezgodno za
varovanje.

Prijavite se lahko do 5. 
Maja 2000. Ob prijavi je 

treba vplačati 5.000 SIT, drugi obrok do 26. 
Maja in tretji obrok najkasneje do 30. Junija. 
Ob morebitni odjavi prvega obroka ne vr
ačamo (razen v upravičenem primeru) zaradi 
obveznosti do lastnika koče. Ob morebitni od
povedi tabora vrenmo celotni vplačani znesek.

Udeleženci prebivajo v taboru na odgovor
nost staršev. Vodstvo tabore se obvezuje, 
da bo poskrbelo za varnost udeležencev po 
pravilniku za vodnike PZS. Udeleženci ta
bora so poleg zavarovanja v okviru člana-

- savna
- nedeljska kosila
- večerje
- poroke
- obletnice
- domača hrana
- restavracija s prenočišči

rine PZS še posebej nezgodno zavarovani 
pri zavarovalnici Adriatic.

Izpolnjene prijavnice voddajte dov5. Maja 
mentorju na šolah OŠ Žalec, POŠ Gotov- 
Ije, OŠ Petrovče, POŠ Pirešica in Galčicija 
ali vsak petek ob 20. _Ur' v pisarni PD 
Žalec (Aškerčeva v 13. Šarlahova hiša pri 
Športnem centru Žalec). Ob prijavi boste 
dobili natančnejša navodila o opremi, ob
razec za zdravniško potrdilo...). Število ud
eležencev je omejeno na 35, zato pohitite s 
prijavami, saj jih bomo prenehali zbirati 
takoj ob zapolnitvi kapacitet.

Dodatne informacije:
Rok Kodrun, 063 716 673, elektronska 
pošta: rok.kodrun@uni-lj.si 
Matjaž Žohar, 063 414 204, elektronska 
pošta: zohar@iskratel.si
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Se je lani posajena 
živa meja posušila?
Spomladi je čas za sajenje živih meja. Ker 
se je že marsikomu sajenje ponesrečilo, bo
mo navedli najpogostejše napake in opisali 
natančen postopek sajenja.

1. napaka: premajhne ali slabe sadike

Živa meja, ki bo obkrožala parcelo, bo rastla 
tu dolgo vrsto let. Ne glede na to, kakšno živo 
mejo bomo izbrali, se odločimo za primemo 
velike in lepo raščene sadike. Premajhne sadi
ke je potrebno redno vzdrževati, pa še slabo se 
prijemajo, iz slabih sadik pa ne bomo nikoli 
vzgojili lepe žive meje.
Sadika mora imeti vse poganjke žive in 
močne. Suhe ali mlahave vejice so znak, da 
rastlina ni najboljša ali pa se je celo že iz
sušila. Poganjki morajo biti močni, lubje pa 
bleščeče (pri nekaterih sortah je lubje naguba
no in se ne blešči). Poganjki morajo biti raz
porejeni po vsem delu rastline, ne le na eni 
strani. Korenine ne smejo biti izsušene, polo
mljene ali poškodovane. Celotna sadika mora 
imeti zdrav in močan videz. Če se nam zdi 
premajhna, jo postavimo na tla in si predstav
ljajmo, kako hitro jo lahko zaraste trava - pa 
nam bo takoj popolnoma jasno, če je sadika 
dovolj velika za naš namen.

2. napaka: pregosto sajenje

Rastline potrebujejo za rast dovolj prostora. 
Ameriški klek (ciprese) sadimo 50 cm naraz
en, smreke od 70 do 100 cm narazen. Večino 
grmovnic sadimo 50 cm narazen, gosteje sadi
mo le nekatere nizke grmovnice, kakor so gr- 
masti prstniki, šipek, češmin ... Nikar ne po
skušajte zmanjšati sadilnih razdalj, ker so sa
dike majhne. Kasneje bodo žive meje spodaj 
gole, med rastlinami pa bodo prazni prostori 
ali odmrli deli ...
Slaba rast zaradi pregostega sajenja se ne 
pokaže takoj, ampak kasneje, ko so rastline 
nekoliko večje in jim zmanjka prostora za 
normalen razvoj. Takšne rastline se tudi hitre
je polomijo zaradi snega, saj so šibkejše.

3. napaka: slabo rastišče

Živa meja se najpogosteje posuši, če jo sadi
mo v nasip slabe zemlje, na rob brežine, od
koder vsa voda takoj odteče ali v nasip peska, 
ki je le nekoliko pokrit z zemljo. Če ne more
mo zamenjati zemlje na rastnem mestu, je po
trebno rastlini zagotoviti dovolj tistega, kar ji 
na takšnem rastišču primanjkuje: vode na iz
sušenih terenih ali dobre zemlje na slabih.

4. napaka: nepravilno sajenje in premajh
na količina komposta in gnojil

Pri sajenju ne zadostuje le to, da izkopljemo 
primemo jamo, rastlino postavimo vanjo in 
temeljito zabodimo izkopano zemljo. Za do
ber razvoj potrebujejo rastline veliko več. Živo 
mejo sadimo podobno kakor sadno drevje. Iz
kopati moramo sadilne jame ali sadilni jarek, 
na dno položiti plast hlevskega^ gnoja in ga 
prekriti s plastjo dobre zemlje. Še bolje je, če 
uporabimo kvaliteten kompost (v tem primeru 
ne potrebujemo hlevskega gnoja). Sadikam 
odstranimo mrežo ali juto, ki oklepa korenin
sko grudo in jih razporedimo po jarku ali ja
mah. Če ima rastlina gole korenine, jih raz
poredimo po sadilni jami. Poškodovane ali 
polomljene korenine in poganjke gladko od
režemo z ostrimi škarjami.
Sadilna jama naj bo nekoliko večja, kakor je 
koreninska gruda. Pri sajenju pazimo, da ot
resemo čim manj zemlje s korenin. Izsušene 
korenine je potrebno namočiti, najbolje kar v 

sadilni jami. Prekriti 
jih moramo z dovolj 
veliko količino kompo
sta in prhke zemlje, da 
se okrog njih ne nare
dijo zračni žepi. Ko so 
korenine prekrite, do
damo gnojila. Razpo
redimo jih ob robu ja
me, delno pa tudi nad 
korenine. Sele nato za
sujemo sadilna mesta 
z navadno zemljo.

5. napaka: premajh
na količina komposta 
in gnojil

Marsikdo meni, da ra
stline za živo mejo ni
so zahtevne in ne pot

vrtovi in parki:
načrtovanje svetovanje zasaditve - vzdrževanje 
Celje, Žalec, GSM 041 726 522, tel. fax.: 063 716 064

rebujejo gnojil, vendar to ne drži. Ob za
dostnih količinah živa meja hitro raste in je 
bolj odporna ter lepša. Za sajenje rastlin pri
poročamo zadostne količine substratov, na 
eno rastlino od 10 do 20 litrov komposta (če 
sadimo v sla bo zemljo, moramo ko ličine še 
povečati in do dati dodatke, ki skrbijo za 
stalno vlažnost zemlje). Ob sajenju do damo 
še mineralno gn ojilo (pol pesti sadjarskega 
gnojila NPK) in po možnosti še biosol (dobro 
pest). Če uporabljamo biosol, lahko zman
jšamo količino komposta. Gnojila ne smejo 
priti v direkten stik s koreninami. Za sajenje 
iglavcev dodamo kompostu tudi nekaj kisle 
šote ali igličevke.

se nadaljuje

KAJ ZA APRIL SVETUJE 
ZELENI JURIJ

SADOVNJAK:

V tem času začenja sadno drevje pospešeno 
rasti, zato mora imeti na voljo dovolj hranl
jivih snovi. Tako je zdaj čas, da dodamo 
dušik, ki ga v sadovnjaku največkrat prima
njkuje.

Trenutno najbolj ogrožene so sadne vrste, ki 
jih ogroža cvetna monilija, zato jih moramo 
redno čistiti in skrbeti za njihovo zdravje - 
redno škropimo proti cvetni moniliji.

Pri slivah in češpljah moramo že kakšna 
dva tedna pred cvetenjem obesiti bele 
lepljive plošče, da se nanje ulovi češpljeva 
grizlica, ki povzroča zgodnjo črvivost plodov 
in njihovo zgodnje odpadanje. Plošče naj vi
sijo samo do odpiranja cvetov, saj se kas
neje na njih lahko ulovijo tudi čebele, tega 
pa ne želimo.

Pred cvetenjem tudi pokosimo travo pod 
drevesi, da ne bi čebele namesto sadnega 
drevja obiskale travniške cvetke.

Ker začnejo jablane in hruške cveteti neko
liko kasneje, imamo več časa za predpri
prave. Zaradi nevarnosti jabolčne grizlice 
prav tako in po istih navodilih obesimo bele 
lepljive plošče. Plošče si ogledamo vsak dan 
in zapišemo število ulovljenih osic. Ob 
močnem naraščanju le-teh, se potem 
odločimo za škropljenje, ki pa mora biti 
opravljeno še pred končanim cvetenjem. 
Pazljivi moramo biti pri izboru insekticida, 
saj ne sme škodovati čebelam (thiodan). 
Škropljenje opravimo pozno proti večeru, ko 
čebele ne letajo več okoli drevja.

VINOGRAD:

Zadnji čas je za gnojenje, pa tudi za po
pravila opor, menjavanje žic in opornih 
kolov. Nadaljujemo s sajenjem vinske trte 
ali z obnovo vinograda.

Opraviti je potrebno prvo škropljenje proti 
škodljivcem. V zadnjih letih je zelo pogosta 
akarinoza. Pred škropljenjem pokosimo ple
vel, da ne usmrtimo čebel.

Kupimo si tudi vsa potrebna sredstva za var
stvo rastlin, da bodo pri roki, ko bo 
potrebno škropiti.

NASVET:

Za škropljenje niso po Luninih zapovedih 
primerni dnevi od 16. do 18.



GLAS 101/20001 MLADI ■■23

KNJIŽNE
Keramika spodnjesavinj- 
skih fabrik

Knjigo s tem naslovom je napisa
la Milena Moškon, njena zalo
žnika pa sta Zavod za kulturo 
Žalec in Pokrajinski muzej Celje.

V njej opisuje nastanek in razvoj 
keramičnih tovarn, ki jih je bilo 
na Celjskem kar nekaj, predvsem 
pa na področju Spodnje Savinjs
ke doline. Razlogi za to so pred
vsem zaradi bližnjih nahajališč 
surovin, gline peska, bilo pa je 
tudi dovolj lesa in premoga. Prva 
tovarna keramike v Spodnji Sav
injski dolini je bila narejena leta 
1815 na območju Liboj, leta 
1870 pa v njeni bližini še ena. 
Poleg teh dveh tovarn so bile še 
manjše v Gotovljah, Grižah in 
Cepljah pri Vranskem. Te tovarne 
so bile najbolj uspešne v drugi 
polovici 19. stoletja, potem pa se 
je zaradi slabših gospodarskih po
gojev zmanjšalo povpraševanje za 
takšnimi izdelki. Tako od vseh 
nastalih tovarn danes deluje le še 
Keramična industrija Liboje. Be
sedilo o razvoju tovarn in njiho
vih izdelkih dopolnjujejo številne 
ilustracije predmetov, ki so jih iz
delovali. Gre za razne uporabne 
in dekorativne izdelke med kateri
mi je mnogo zelo zanimivih in 
kakovostnih primerov.

XX. stoletje

Pred kratkim je izšel pri Cankar
jevi založbi prvi del osmega let
nika zbirke XX. stoletje, ki vse
buje tri romane.

Ernesta Sabato je eden pomemb
nejših avtorjev latinskoameriške 
literature, v zbirki pa je izšel nje
gov prvi roman z naslovom Pre
dor. V njem opisuje intelektualca, 
ki stori umor, zatem pa spremlja
mo njegovo pripoved in tudi raz
merje med posameznikom in dru
žbo.

Zajčje leto je roman verjetno naj
bolj znanega finskega pisatelja 
A rta Paasilinna, napisan pa je bil 
leta 1975. V njem opisuje novi
narja, ki se je krepko naveličal 
dela pri reviji, prav tako pa tudi 
mesta in žene, zato pred vsem 
tem odide v naravo. Pri tem sreča 
zajčjega mladiča s katerim se ču
stveno poveže, poleg tega srečuje 
nove osebe in prične fizično dela
ti. Roman tudi pove, da lahko 
vsakdo ponovno začne, če se le 
zna odpovedati dosedanjemu. 
Neil Jordan je irski pisatelj, znan 
Pa je tudi kot režiser. Z romanom

Sporočila proti drogam

NOVOSTI
Sončni vzhod z morsko pošastjo 
se je vrnil v leto 1921, ko je na 
Irskem potekala sicer zamolčeva
na državljanska vojna. V ospred
ju zgodbe so razmerja med Don- 
aldom, njegovo mlado mačeho in 
njegovim očetom, sicer ministrom 
v prvi irski vladi, ki pa je pozneje 
bil politični poraženec.

Domača literatura

Pri Cankarjevi založbi so izšla 
tudi tri literarna dela naših avtor
jev.

Ponovno so izdali tretji natis pe
sniške zbirke Poker Tomaža Šala
muna, ki je prvič izšla leta 1966. 
S to zbirko se je v naši poezije 
precej spremenilo, saj je vanjo 
vnesel tako svobodno pesniško 
govorico, kot pri nas še ni bila 
znana in v sledečih desetletjih se 
je uveljavil kot eden naših najpo
membnejših pesnikov.

Poleg tega je natisnjena njegova 
nova pesniška zbirka, ki ima nas
lov Gozd in kelihi. Tudi v njej je 
zaznati mladostno pesniško ener
gijo, ki jo je ohranil, kot njegove 
številne zbirke, skupaj jih je izdal 
pri nas približno trideset,^ tudi ta 
prinaša novosti. Tomaž Šalamun 
se sicer tudi uvršča med najbolj 
prevajane sodobne evropske pesn
ike.

Manca Košir in Dušan Jovanovič 
sta avtorja knjige Moški : ženska 
s podnaslovom Pisma. V njej so 
zbrana pisma, ki sta sta si jih 
dopisovala med leti 1997 in 1999. 
V pismih pišeta o različnih do
godkih in razmerah v tem času, 
tako da gre tudi za nekakšen por
tret generacij, katerim avtorja pri
padata.

Boris Gorupič

VHMMMMO TAEVJE
KOBALA NA OBLAST!
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V preteklih dveh sta se v Žalcu 
odvila dva dogodka, ki pa sta 
tesno povezana med sabo s 
svojo sporočilnostjo.

Prvi je izid plošče skupine Tra- 
mal curice z naslovom Uničimo 
tabuje in za katero je treba reči, 
da deluje precej drugače od os
talih plošč, ki jih snemajo naše 
glasbene skupine. Posebnost te 
plošče je namreč v tem, da vse
buje besedila, narejena v izred
no provokativnem tonu, saj se 
na široko omenja alkohol, ma
mila, pa tudi banalnost vsakdan
jika, precej pikrosti pa je name
njene tudi nekaterim povsem 
konkretnim osebam, ki jih žal
ska javnost precej dobro pozna. 
Zato to ploščo lahko razumemo 
zelo različno, za ene je lahko 
zajebantska, za druge šaljiva, za 
nekoga spet polna ironije ima 
pa tudi vse značilnosti družbene 
kritičnosti. Ob prvem srečanju s 
ploščo, oziroma besedili, lahko 
kdo tudi dobi občutek, da gre 
pri vsej stvari za opevanje ali 
celo nekakšno hvalnico opitosti 
in drogiranosti. Vendar pa avto
rji povsem razločno definirajo, 
kje so dobili predloge za svoje 
pesmi in sicer v žalskem prosto
ru. In ta namreč ob vsej svoji 
prijetnosti, gospodarskem in ku
lturnem razvoju dobiva tudi raz
sežnosti, ki so mnogo manj obe
tavne. Ena od njih je namreč ta, 
da se v tem mestu srečujemo z 
vse večjim številom odvisnikov 
od mamil in nekateri podatki 
celo govorijo o tem, da gre za 
nadpovprečno število takšnih 
primerov. Ob tem dobimo po-
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gosto občutek, kot da smo se 
povsem sprijaznili s temi dejstvi 
in da se pravzaprav nič kaj po
membnega ne da narediti, da bi 
se ta razvoj omejil. Pri vsem 
tem pa je še najbolj žalostno, da 
gre pri odvisnikih predvsem za 
mlade posameznike, mnogokrat 
tudi zelo mlade, ki so v letih, ko 
bi se naj izobraževali in postav
ljali temelje svoji individualno
sti, vendar zapadejo v brezvoljn
ost in nezainteresiranost, da 
uveljavijo svoje osebnostne kval
itete.

Če se vrnemo zopet k plošči 
Tramal curic, jo gre predvsem 
jemati v kontekstu avtorskega 
dojemanja te situacije in kritike 
obstoječih družbenih institucij, 
za katere se premnogokrat zdi, 
da se premalo ukvarjajo s tem 
vprašanjem. In v tem kontekstu 
velja dati prav avtorjem plošče, 
ki se zavzemajo za to, da se je 
tega treba lotiti mnogo bolj uči
nkovito.

Drugi dogodek v tej zvezi pa je 
bil v soboto in sicer je bil v Žal
cu protestni shod na katerem je 
sodelovalo več glasbenih skupin, 
organizaror shoda pa je bilo 
Društvo staršev za pomoč mla
dini.

Na shodu so javnost seznanili, 
da se zavzemajo za izgradnjo 
mladinskega centra v katerem 
bi našli pomoč odvisniki in nji
hovi starši. Ob tem pa tudi opo
zorili, da so sedanje dejavnosti 
za pomoč odvisnikom vse pre
majhne in, da bi ravno izgradnja 
mladinskega centra lahko mno
go pripomogla k izboljšanju raz
mer.

Boris Gorupič
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LJUDJE IN ZDRAVJE
Z veseljem ugotavljam, da je mnoge pritegnil članek o čiščenju 
ušes, prav tako pa tudi izkušnja ljudi, ki so že bili pri nas na 
tem čiščenju in so to povedali svojim prijateljem in znancem.

Prav zaradi tega dobrega glasu prihaja vedno več ljudi, tudi iz od
daljenih krajev, tako mlajših kot tudi starejših. Njihovo začudenje 
nad tem, ko vidijo, koliko odvečnega masla oziroma kako veliki 
zamaški se lahko naredijo v ušesih, je precejšnje. Najvažnejša pa je 
njihova ugotovitev, da je tovrstno čiščenje ušes zares povsem ne
boleče, lahko rečemo prijetno.

Zato vam danes prikazujem dve fotografiji, ki smo jih naredili za 
lažjo predstavo:

Na prvi fotografiji se vidi po
stopek čiščenja, oziroma iz
gorevanje tulca. To izgoreva
nje ustvarja toploto, ki počasi 
topi maslo v ušesih, podtlak, 
ki pri tem izgorevanju nastaja, 
pa maslo izvleče iz ušesa.
Na drugi pa lahko vidimo re
zultat čiščenja ušes. Torej to 
ne pomeni, da si ušes ne čis
timo dovolj, oziroma da smo 
"packi", kajti to maslo se na
haja v globini ušesa, kamor 
mi ne sežemo.

Torej, če čisto na kratko po
vzamem to, kar sem povedala 
že v prejšnjem izvodu in tudi 
za tiste, ki ste nas poklicali, 
ker vas je to bolj zanimalo, 
ponavljam, da tovrstno čišč 
enje opravimo enkrat do dv
akrat letno. Pri trdovratnejših 
zamaških je sicer potrebno

postopek ponoviti ta
ko, da počasi dobimo 
ven vso staro in za
trdelo "zalogo", ki se je 
z leti ustvarila.

Po čiščenju je pot
rebna nekaj dni pazl
jivost pri kopanju, tuš 
iranju ali pranju las, 
da voda ne pride v uš 
esa, kajti uho je bolj 
odprto in je možno 
vnetje. Zato je dobro, 
da si ušesa zaščitimo z 
vato. Predvsem pa bodimo pazljivi pri čiščenju ušes z vatiranimi pa
ličicami. Z njimi po kopanju, oziroma tuširanju ušesa samo nežno 
obrišemo tako, da "popivnamo" vodo.

V pričakovanju praznikov in naslednjega našega in vašega izvoda 
Glasu Savinjsk,e v katerem vam bomo predstavili čiščenje nosnih 
votlin, Vam želim prijetne dni
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MUHASTO VREME -
MUHASTO RAZPOLOŽENJE?

Se včasih počutite kot prvošolček 
na prvi šolski dan, cel prestrašen, 
hkrati pa vznemirjen pred novim 
dogajanjem, drugič pa kot uvela 
roža, ki ji je celo vseeno, če nikoli 
več ne vidi vode? Prav je tako! 
Vsako počutje ima nekje korenine 
in pri vsakem počutju imate pr
avico do njega. Pa če vas vesoljna 
Slovenija sprašuje: “Ja,od česa 
pa si ti utrujen?”! Vaša vesoljna 
pravica je, da tičite v “dreku ” na
tanko toliko časa, kot želite, prav 
tako pa je vaša pravica, da sto
pite iz njega, kadar želite ali ga 
celo preskočite. Edino, kar je pri 
vseh teh pravicah, željah in doga
janju potrebno - je to, da HODI
TE PO POTI ŽTVIJENJA Z ZA
VEDANJEM. Saj drugače tako 
ne veste, ali hodite po gnojišču ali 
suhem zlatu.

Kaj storiti? Preeledati situacijo 
in opazovati bližnje. Ne poslušajte 
jih, samo opazujte. Tako kot bi 
pri televiziji, npr. pri neki špan
ski nanizanki ugasnili zvok in gl
edali samo sliko. Bi lahko ra
zbrali, kaj kdo čuti, ali se jezi ali 
ti je blizu. Seveda bi lahko. Na 
TV gre to celo lažje - zato posku
site za vadbo, tako se boste treni
rali pri iskreni govorici telesa, ki 
jo boste lahko prakticirali v “re
alnem” življenju. Tako bodo od
padle iz življenja najrazličnejše 
namenske ali nenamenske oblike 
manipuliranja, saj boste lahko 
mirno presodili, kateri pogovor 
boste sprejeli v srce in katerega 
ne. To bo tako, kot je pri pošti - 
ni vam potrebno odpreti vsakega 
pisma, če že po pošiljatelju skle
pate, ali vas bo osrečilo ali ne. 
Srečne odprite, ostalo ali vrnete 
pošiljatelju, boljše pa je, če vržete 
v koš ali celo skurite.

ŽELIM VAM ISKRENO SRČNO 
SELEKCIJO IN LEPO PO
MLAD!

JULIJA

ŠIFRA: NEPOZABA / 
DAŠENKA MI / TIMIKOK

LETO 2000:

JANUAR, FEBRUAR, MAREC
- Začetek leta je bil v znaku spor
azumevanja. To naj bi imelo pr
ednost pred drugimi stvarmi. Že
leli ste začeti stvari iskreno, že v 
osnovi. Če ste sledili temu ho
tenju, potem je to zelo dobro, v 
nasprotnem primeru pa se bodo 
stare zadeve še nekaj časa poja
vljale v vaši sedanjosti. Do maja 
bi bilo priporočljivo spustiti iz rok 
vse zadržane stvari, na katere po
mislite večkrat, kot bi si želeli. S 
februarjem se je že začel pravi 
preporod. Večji del energije je šel 
za pridobitev neodvisnosti. Po
javljala se je velika potreba po

ravnotežju, hkrati pa težnja po sa
mozaupanju in potrjevanju intuiti
vnih občutkov. Vaš glas je moč 
nejši, kot se zavedate, zato mu 
kar sledite. Tega ste se v marcu 
premalo zavedali, zato je vprišlo 
do psihičnega preobrata. Se ve
dno v vas leži dogodek, ki se je 
zgodil pred devetimi leti. Miselne 
posledice so bile zelo podobne, 
kot se pojavljajo sedaj. Čas je, da 
se nehate trpinčiti in ne odpirate 
več starih ran. Nujno je samo, da 
se pomirite sami s sabo in da si 
odpustite vsa dejanja v preteklo
sti.

APRIL, MAJ, JUNIJ - V aprilu 
bo pritisk po iskrenih odnosih do
segel višek, utrujeni boste od ne
nehnega toleriranja “igric” in vl
og, v katerih ste se znašli. Vaša 
najmočnejša obramba je iskrenost, 
zato si priznajte svoje potenciale 
in zberite pogum, da reagirate na
tanko tako, kot si želite. Mogoče 
bo v začetku težavno, saj bo čas 
reakcij počasnejši - pomembno je 
namreč, da se v vsakem trenutku 
zavedate, kaj si želite. V maju bo 
to stanje prišlo v fazo doko
nčevanja in zmožni boste stopiti 
na novo pot, pričeti živeti z novim 
“jazom”. Notranje boste mirni, 
hrepeneli pa boste po bližini, pr
edvsem s partnerjem. Pokažite 
mu to. Tudi v juniju bodo v os
predju odnosi. Sprijazniti se mo
rate, da se bodo v tem času ne
katera poglobila, spet druga pa 
končala, razdrla. Ne podaljšujte 
umetno odnosov, za katere že ne
kaj časa čutite, da so samo še pr
azne srečevanja.

JULIJ, AVGUST, SEPTE
MBER - Poletje je najlepši čas, 
da uresničite zamisel, ki se vam je 
že pojavljala, vendar se niste od
ločili za realizacijo. V juliju bo 
tudi čas za razrešitev družinskih 
zadev, hkrati pa boste imeli pril
ožnost zaposliti se na področju, ki 
vas že od nekdaj privlači. Upor
abite svojo ustvarjalnost, saj se ta 
energija mora porabiti, drugače 
boste notranje nezadovoljni in na
gnjeni k depresiji. V avgustu se 
boste popolnoma posvetili sebi in 
nagrada bo velika. Zdravljenje bo 
potekalo na vseh ravneh, obnovili 
in oživili boste svojo čustveno na
ravo, razočaranje boste spustili iz 
rok in sprejeli ugodje, ki vam ga 
življenje ponuja. Srečni boste in 
to delili tudi z bližnjimi. Septem
bra pa boste tako razpoloženi kot 
na začetku leta. Ponovno boste 
dobili možnost iskrenega sporazu
mevanja. To si želite, to morate 
opraviti. Rešite se utrujajočih sit
uacij in postavite nove temelje pri 
ljudeh, pri sebi ste jih že. Kolo se 
bo tako dolgo vrtelo, dokler ne 
ugotovite, kje je ključ za drugo 
pot. Ključ že imate, prisluhnite si 
in bodite iskreni do sebe.
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OKTOBER, NOVEMBER, 
DECEMBER - Splačalo se je po
truditi, kajti v oktobru boste de
ležni hitrega predelovanja duh
ovne energije. Jasno in neposre
dno boste sporočali tisto, kar 
doživljate in življenje se vam bo 
zdelo tako polno in preprosto. V 
novembru bo v ospredju skupin
sko delo in razmerja. Uživali bo
ste kot pomemben član vseh ust
varjalnih podvigov. Razmerja se 
bodo preoblikovala in pretekli lju
bimci bodo postali prijatelji. Lj
udje vam bodo blizu in nič več se 
ne boste čutili odrinjene. Ob 
koncu leta pa se boste bolj pos
vetili svojemu telesu in zdravju. 
Preventivno boste sprejeli dol
očene ukrepe za zdravje, kar se 
bo izkazalo za zelo pametno po
tezo. Možno je, da boste to pr
ičeli gojiti v širšem krogu prijatel
jev, saj bo vaš zgled pritegnil tudi 
druge.

ŠIFRA: MODRE OČI 

LETO 2000:

JANUAR, FEBRUAR, MAREC
- Leto se je pričelo z željo po 
večji ustvarjalnosti, zahotelo se 
vam je ustvarjati svoje življenje. 
Želeli ste si biti bolj odgovorni za 
svoje življenje, saj vas nenehno 
preveva občutek, da se vse dogaja 
tako, kot drugi hočejo. Če vam je 
v januarju uspelo udomačiti no
tranji strah, se povezati s sabo in 
to pretvoriti navzven, ste za zač 
etek leta naredili dovolj. Če pa 
ste se predolgo obotavljali, potem 
to popravite s tem, da se prepus
tite življenjskim silam in jih sp
rejmete v svoje življenje. Febru
arja ste nekako že dosegli notr
anje ravnotežje, ki bo bolj ali ma
nj ostalo nespremenjeno vse leto. 
Gradite lahko na njegovi trdnosti, 
Porušiti pa se ga ne bo dalo, saj 
'rna temelje v najbolj temačnih 
dogodkih, ki so vas v preteklem 
letu potiskali k tlom. Doživeli ste 
svoje dno in poslej se bo še 
Počutje samo izboljševalo in ži
vljenje bo to potrjevalo. Marca ste 
se preveč obremenjevali z denar
jem in s propadom, ki ga začutite 
nekje globoko v želodcu. Najbolj 
vas je strah čustvene prekinitve, ki 
jo povezujete tudi z obiljem. 
Realno poglejte na svoje stanje - 
čustvena veza dobesedno vzp
oredno vozi s finančnim stanjem. 
Kaj boste storili, kje je po vaše 
ključ? Korenine stanja so pol
ožene deset let nazaj in zato bi 
Wlo dobro, da pretehtate bližnjo 
Preteklost ter odkrijete pomemb
nejše dogodke za deset let nazaj. 
Pri tem se osredotočite na obč 
ntja, ki vas ob teh spominih pre- 
Vevajo. To je treba ozavestiti in 
Pozdraviti, se osvoboditi.

APRIL, MAJ, JUNIJ - V aprilu 
se boste soočali z resničnostjo v 
fazmerju. Kar naenkrat vam bo 
Postalo kristalno jasno mnogo st
vari in soočili se boste z dejstvom, 
da je vašega samozavajanja konec.

Sledile bodo težke odločitve, ki 
pa bodo razjasnile problematična 
razmerja. Že v maju vas bo zagra
bila želja po novem ustvarjanju. 
Mogočna duhovna sila in želja po 
svobodi bodo v vas prebudile de
javne energije in postali boste 
sam svoj voditelj, to, kar že dolgo 
časa občudujete pri drugih. Še v 
naslednjem mesecu bo prisotna 
duhovna samoosvoboditev. Soočili 
se boste s strahom in ga premag
ali. Na poti je nova življenjska en
ergija, ki jo boste sposobno spre
jeti takoj, ko bo strah premagan. 
Notranji strah je že izginil in za
vedanje sebe se bo dvignilo st
opnjo više.

JULIJ, AVGUST, SEPTE
MBER - Julija boste na večji 
preizkušnji. Bližnja oseba vas bo 
potisnila v stare vzorce, ki bodo v 
vas prebudili globoke frustracije, 
konflikte in občutke tesnobe, še 
posebej, če je ta oseba rojena v 
znaku Leva. Zdaj je čas, da prefil
trirate občutke izpred petih let - 
podobni so si in zdaj je čas za 
čiščenje, ki bo potekalo naslednjih 
pet tednov. V avgustu boste izb
oljšali svoje počutje, saj se boste 
nekje v sebi sprejeli in začutili do 
sebe iskreno, globoko ljubezen. 
Zavedli se boste tudi svoje vred
nosti in potrebe po priznanju le
te. Vzpostavili boste čustveno rav
notežje, ki ga ne bo tako lahko 
omajati. V septembru pa boste to 
realizirali še na fizičnem počutju, 
saj se boste v večji meri posvetili 
telesu in zdravju.

OKTOBER, NOVEMBER, DE
CEMBER - Oktober bo v zna
menju pozitivnih sprememb, saj 
bo vaše delo do sedaj obrodilo sa
dove. Pojavile se bodo nepričak
ovane priložnosti, na katere boste 
prožno reagirali. Kolo življenja se 
je obrnilo v srečnejšo smer in za 
to ste v celoti odgovorni vi. Os
tanite notranje trdni in zbrani. 
Tudi v novembru se bo ugodno 
počutje samo stopnjevalo. Počutili 
se boste izpolnjeno in zaokr
oženo. Uglaševanje in povezova
nje čustev vam bo v zadovoljstvo. 
Ob koncu leta pa si boste zadali 
cilj, ki si ga boste z vso strastjo

želeli izpolniti. Začutili boste nje
govo pomembnost na vseh nivojih 
in v celoti se boste posvetili izpol
nitvi. Uspeh seveda ne bo izostal.

ŠIFRA : 10. JULIJ

SPLOŠNO STANJE: Malo ste 
preobremenjeni s preteklostjo, 
skrbi pa vam povzroča tudi st
arejša ženska, ki je na prvi pogled 
zelo proti vam. Stanje v vaši bl
ižini se zelo spreminja, pri tem pa 
bi bilo nujno potrebno, da v pr
imerih, ko vas stvari bremenijo, 
niste tiho. Preveč si boste naložili 
in telo ne bo zdržalo. Pazite na 
zdravje, predvsem tako, da poč 
nete stvari, ki vas veselijo in se 
izogibate ljudem, ki vas izčrpa
vajo. Uradni partner vam prikriva 
določene obiske, kar vi čutite, 
vendar ne rečete nič. Poglejte ga, 
ko kam odhaja, kakšne volje je in 
kdaj napada. Tako boste bolj pre
pričani v pravilnost svojega rav
nanja in se ne boste obremenje
vali z občutkom krivde. Trenutno 
se posvetite uradnemu področju, 
saj vas nezanimanje za papirje in 
ostale dogovore lahko veliko st
ane.

NAPOVED ZA PRIHODNOST:
Splošen optimizem bo pogosteje 
prekinjen z nekim nedorečenim 
hrepenenjem. Želite si sprememb, 
hkrati pa si ne upate pomisliti, kje 
vse bi bile potrebne. Kljub veli
kemu občutku za zvestobo in lo
jalnost boste glede neke poti 
neiskreni, pokazalo se bo, da ste 
storili prav. Partner ima vse tako, 
kot želi, on ne potrebuje spre
memb. Vam pa se bodo stvari 
spreminjale in vse dotlej, dokler 
boste odprti za sporočila, vam 
bodo srečna “naključja” sledila. 
Zavedati se morate, da v boju z 
neko odvisnostjo, ki se pojavlja v 
vašem življenju, ne morete zma
gati. Lahko se samo obvarujete, 
da to ne bo prizadelo vas nepos
redno in tudi vaših otrok. Preve
liko kopičenje skrbi vam bo zada
jalo fizične težave, zato se boste 
morali umiriti. Življenje poskrbi 
za počitek, če si ga sami ne mo
rete vzeti. Zaradi določenega dar
ila se ne vznemirjajte, tudi če se 
bodo bližnji hoteli prepirati glede

tega. Starejša ženska bo začutila 
spremembe in prenehala bo teč 
nariti za vsako stvar. Prva skrb 
vam bodo še naprej otroci, po
trebno pa je poskrbeti predvsem 
za psihično mirnost v domu kot 
pa za blagostanje. Življenjske raz
mere morajo biti iskrene, pri tem 
pa vas v napetosti vlečejo stari 
družinski vzorci. Nikakor vam za
voljo otrok ni potrebno trpeti. 
Otroci bodo srečnejši ob srečni 
materi, čeprav ne bo postorila 
vsega, kar naj bi storila “popolna” 
mati. Odločili se boste in končali 
mučna razmerja, pri tem pa vam 
bo pomagal z bližino zelo dober 
prijatelj, ki vam ga bo usoda zo
pet poslala na pot. Zaupajte 
predvsem moškemu, ki je nekaj 
let starejši od vas, saj vam hoče 
samo dobro in vas ima iskreno 
rad. V zameno pa ničesar ne za
hteva - sprejmite to. Zaradi pre
velike navezanosti boste še obč 
asno žalostni, vendar se boste za
vedali, da je bila odločitev prava. 
Tudi počutje in tekoči dogodki 
bodo to potrjevali. Denar bo 
pričel pritekati z več strani in pr
ijetno boste presenečeni. Odprti 
bodite za spremembe doma, med
tem ko bo delovno mesto zelo 
stabilno, vseeno pa nabito s pap
irji in tekočim delom.

VPRAŠANJA:

Usoda vas bo podpirala na vseh 
vaših področjih, samo jasno mora 
biti, kaj si kje iz srca želite in že 
bodo energije stekle v to smer.

1. ZAKON - trenutno v fazi mi
rovanja, vezan predvsem na dom. 
Preveč je posesivnosti in ujetosti v 
vloge. Potrebno bo nekaj večjih 
sprememb, za kar pa je potrebna 
notranja energija in stabilnost.

2. DOM - DRUŽINA - brez 
občasnih prepirov ne gre, vseeno 
bo to vaše najljubše zavetje in ed
ino področje, v katerem boste br
ez težav.

3. ŠOLA OTROK - ne bo težav, 
čeprav je prisotno preveliko hre
penenja in premalo konkretnih 
ciljev. Razjasniti si je potrebno -

KUPON ZA JULIJO

ŠIFRA:

VPRAŠANJE:

ODREŽI IN POŠLJI
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VPIŠITM (GESL,0>

Geslo:

Pošilja:

KRIŽANKA št. 100 |
PRAVILNI ODGOVOR: s a

OTROCI DOBIJO UDARCE,
KI PRIPADAJO STARŠEM

S-INI
S 

« S?

NAGRAJENKA:

Ana Glamočak f J Nagrade podarja
Šmartno ob Paki 25 a-š EUROing d.o.o. Celje:

3327 Šmartno ob Paki 11
2 x darilni paket

(rok za prevzem nagrade je 30 dni) Is
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sala izraza samozadovoljstva z li
ca zakonskega moža kot cunja za 
brisanje posode.

Žene bi veliko bolje kuhale, če ne 
bi vmes ves čas mislile na to, ka
ko bodo razporedile po mizi tisoč 
krožnikov in krožničkov za obed.

Plača je nekaj, kar za dan dva 
postane v tvoji listnici.

MODROSTI
Po vsem tem, kar sem slišal o re
snici, bi rekel, da je okrogla.

k' znamenju časa: prenekateri gle
dajo, da se nauče trikov njihove
ga posla, namesto da bi se nauči
li posla samega.

Napake drugih so kot avtomobil
ski žarometi. Nam se samo zdi, 
da so močnejši kot naši.

Nov klobuk da ženi toliko samo
zavesti, da si celo upa povedati 
'nožu, koliko je zanj dala.

Žena lahko izda prijateljicam vse 
napake svojega moža, ne da bi se 
mu izneverila, mož pa tega ne 
zmore.

Najbolje ozdraviš od želje po ino
zemstvu, če se enkrat zares tja 
odpelješ.

Začetnikov mnogokrat ne opazi
mo zato, ker so nerodni, temveč 
zato, ker delajo vse preveč očitno.

O čem neki bi razmišljali potem, 
ko bi zvedeli za “zadnjo resnico ”?

V vsaki opici je nekaj človeškega, 
v vsakem človeku nekaj opičjega.

Preprostost hi bila za mnoge na 
novo pridobljeni raj.

SLIKA

Učiteljica pelje otroke na umet
niško razstavo. “Glejte, otroci, ta
le slika naj bi predstavljala mater 
z otrokom."Vilko se oglasi: “In 
zakaj je ne predstavlja?”

Podjede za inženiring, trženje, gostinstvo in turizem, Reška cesta 27, 3312 Prebold
tel.: 063 705 30 12, faks: 063 705 30 13

€€ C ftCvf

POGONSKE TRAKTORSKE GUME:
11,2x28 24.840,00 SIT
12,4x28 29.370,00 SIT 
13,6x28 33.490,00 SIT
14.9 x 28 37.825,00 SIT
16.9 X 28 44.362,00 SIT
18,4x 30 55.600,00 SIT
750x20 11.476,00 SIT
12,4x24 29.130,00 SIT 
11,2 x 24 23.250,00 SIT 
9,25x24 21.787,00 SIT

750 X 20 tiger 13.483,00 SIT
8.3 X 20 
300/70 R 20 
360/70 R 28 
380/70 R 28 
420/70 R 28 
480/70 R 28 
480/70 R 30 
480/70 R 34 
10,5 x 20

13.263.00 SIT
29.125.00 SIT
47.581.00 SIT
44.403.00 SIT
61.128.00 SIT
76.738.00 SIT
77.502.00 SIT
88.692.00 SIT
40.420.00 SIT

VSE CENE VKLJUČUJEJO DDV 
IN VELJAJO DO RAZPRODAJE ZALOG! 

SE PRIPOROČAMO
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BR5-49 /
COAST TO COAST

Ameriško zasedbo BR5-49 glas
beni kritiki in publicisti radi 
uvrščajo v tako imenovani alter
nativni country. A kaj, ko v 
glasba BR5-49 ni prav nič alter
nativna, še več, prav zadrto tradi
cionalistična je. Fantje se namreč

VROČIH

10 ŽANA
Domače:
1) Jan Plestenjak - 

Amore mio
2) Vili Resnik - Odiseja
3) AUEn - 

smetana za frende
4) Sausages - To mi deli
5) Trio Franca Miheliča - 

ko harmonika zapoje

Tuje:
1) Različni izvajalci - 

Power mix II
2) Enigma -

The screen behind the mirror
3) HIM - Ratorblade romance
4) Parni Valjak - Zastave
5) Natalia Oreiro - 

Natalia Oreiro

pri ustvarjanju naslanjajo pred
vsem na glasbene vzorce rockabil- 
lya in honky tonka, verjetno 
najbolj uživaške podzvrsti coun- 
trya.

To potrjuje tudi izbor priredb na 
njihovi koncertni plošči Coast To 
Coast Live, kjer preigravajo 
country klasike, kot sta Don Gib
son in Tommy Collins ter oče 
country rocka Gram Parsons. 
Njihove avtorske skladbe so slo
govno povsem identične, razlika 
je le v nekoliko energičnejši iz
vedbi. Seveda se samo po sebi 
postavlja vprašanje o smislu tovr
stnega početja, saj v njihovi glasbi 
ni nič inovativnega. Konec konc
ev je glasbenikov, ki prisegajo na 
tradicijo več kot preveč. Njihov 
adut je v strastnih izvedbah in v 
sproščeni brezskrbni zabavi, na
menjeni glasbi.

Vasja Volavšek

SEX PIŠTOL/ /
RED H0t /hi/ pEPPERS

J JRAMOnES
SID

X^TRAnGLeRs

PUNK/
THE WORST OF TOTAL 

ANARCHV L,II.

Na prodajnih policah sta se 
znašli dve zanimivi zgoščenki za 
vse mlade in stare ljubitelje 
punka - Najgrše od totalne anar
hije. Na kompilaciji so pred
stavljeni skoraj vsi punk bendi, ki 
so v poznih sedemdesetih dodo
bra razburkali glasbeno in druž

beno sceno. Posnetki, ki jim bodo 
nekateri očitali slabo kvaliteto so 
le verodostojen odraz časa in do
gajanja. Tako na ploščah najde
mo izvajalce kot so Sex Pistols, 
Ramones, Sham 69, Stiff Little 
Fingers, Plasmatics, ...

KONCERTI SO, 
KONCERTI BODO

Na glasbenem področju se nam 
obeta zanimiv konec meseca. Ta 
pa je le uvod v koncertno pester 
mesec maj.

Pa začnimo na začetku. Če ste za 
skok v Ljubljano, vam v soboto 
priporočamo obisk kluba Hound- 
dog, kjer napovedujejo 24 ur žu- 
ra. Za to, da boste ostali budni, 
bodo skrbeli KZ Ska, The Mi, 
Come Back in Johny's band. Dv
aindvajsetega tega meseca bo v 
dvorani Golovec v Celju nastopi
la trenutno največja rock atrakci
ja pri nas, Sidhharta. Pa še ena 
zanimiva prireditev se obeta apri
la. To bo Rockajada 2000 v org
anizaciji Kulturnega društva Vo
dice. Potekala bo v soboto, devet
indvajsetega aprila, v Vodicah. 
Ljubitelji ženskih vokalov pa ne 
zamudite koncerta Tinkare Kovač 
v klubu Extreme v Litiji. V začet
ku maja, natančneje šestega, bos
ta v organizaciji Kluba študentov 
celjske regije v Kljubu nastopili 
beograjski skupini Kontrabanda

in Rodoljubac. Teden kasneje pa 
še Shyam in lokalci Eroristi. 
Sedaj pa za trenutek pustimo slo
venske glasbenike. Maja se bo 
namreč pri nas zvrstilo kar nekaj 
legend iz tujine. Za aperitiv bodo 
poskrbeli metalci Pantera, ki bo
do svoj novi album Reinventing 
the Steel promovirali osmega ma
ja v ^dvorani Kodeljevo v Ljublja
ni. Se pestrejši pa bo naslednji te
den, ko bodo za glavno jed in de
sert poskrbeli Jethro Tuli in Sting. 
Jethro Tuli, legende, ki so na gl
asbeni sceni že več kot 30 let, bo
do v Tivoliju ružili v četrtek, enaj
stega maja. Sting pa bo sanjal o 
dežju v nedeljo, štirinajstega. Za 
ogled legendarnega glasbenika bo 
treba sicer odšteti kar 6000 tolar
jev. Zatorej s prihranki na piano! 
Kje bo nastopil? Uganili ste! Tudi 
on se bo predstavil v (akustično 
povsem neprimerni) dvorani Ti
voli. Lahko pa se že dan prej od
pravite v Pulo, kjer bo Sting že 
drugič nastopil v areni. Cena vs- 
topnic bo tudi v Puli okoli 6000 
tolarjev, atmosfera v amfiteatru 
pod milim nebom pa gotovo mn
ogo boljša.
Ce pa komu tudi vsi zgoraj naš
teti koncerti niso dovolj, se lahko 
odpravi v sosednje nam dežele, 
kjer bo za ušesno katarzo poskrb
el letošnji veliki zmagovalec na 
podelitvi nagrad Grammy (dom
ov jih je odnesel kar devet) Carl
os Santana. Najprej bo 23. maja 
nastopil v Milanu (vstopnina bo 
veljala 50000 ITL), nato pa še 
26. in 27. maja na Dunaju in v 
Munchnu.
Že prej (9.5.) pa si lahko v Mila
nu ogledate Asian Duh Funadti- 
on. To velja zgolj za tiste, ki ste 
jih zamudili, ko so nadvse usp
ešno ogrevali obiskovalce koncer
ta Rage against the machine. 
Prav tako v Milanu pa bodo dva
najstega maja nastopili tudi otro
ci koruze Korn. Ljubitelji jeznih 
mladeničev v adidasovih trenirk
ah torej ne zamudite te prilo
žnosti! ines

NOVI CD-ji IZ ŽANE - NOVI CI)-ji IZ ŽANE - NOVI CD-ji IZ ŽANE - NOVI CD-ji IZ ŽANE

RAZLIČNI/ 
PARTV MIX 2000

Na tej plošči sta Radio Salomon 
in studio RGL zbrala nekaj hitov 
za razne zabave: Poco Loco Ga- 
ng, Emly, Pandera, Dj Bobo, ...

ABBA/ SAUSAGES/
GREATEST HITS TO MI DELI

Na plošči ABBA GOLD so zbrani 
vsi njihovi najuspešnejši hiti kot 
so: Mamma Mia, Waterloo, Chiq- 
uitita, Dancing Queen, ...

Sausages so na svoji drugi plošči 
izdali kar nekaj novih uspešnic 
kot so: To mi deli (obvezno glej 
video), Denzi, Ulegu z njo, ...

R. KELLV/ 
R.

R. Kelly je izdal svojo dvojno pl
oščo z uspešnicami, ki je prodrla 
na sam vrh glasbenih lestvic;
1 belive I can fly, I’m your Angel...
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PISMO BRALCEV:
Bil sem poročen že dolgo časa, imel sem se lepo dokler ni na enkrat 
počilo in zadnja par leta sem se z ženo težko razumel, moral sem se 
težko odločit za razvezo, takoj po tem sem najdel mojo prijateljico, 
in vam povem da se nikoli tako ne bom imel fajn kot z njo. Srečen 
sem, verjamite mi to, no problem nekam eži drugam, a ta problem 
ni bil vzrok za ločitev s prvo ženo.
Kaj je z mano: pa sem ugotovil, da sem bisex usmerjen. Že dan
danes ko ugledam moškega se razburim, včasih želim imeti odnos z 
njim, a kaj ko pa je to tvegano, moraš zaupati, biti 100% diskreten 
- obojestransko, biti zaščiten - zdrav in obvezno s kondomom se 
(sexati) imelo odnose seveda občasno da isteraš onoga hudiča iz 
tebe ker te muči.
Biti znan ali ne, to je problem tukaj da se ne zve o nas - o meni, 
tukaj je problem ker pač nočem da drugi vedo o meni, a počel bi to 
kar me muči. Tako sem si jaz moral nekaj isprazniti in povedati to 
kar me muči in to na konščku papirja, sigurno mi bo lažje, a da bi 
kdo zvedel o meni, pravo ime in priimek in uperil prst v meni, več 
on je tisti... bog ne daj!
Eto, to smo ti mi bogi nekateri, ki ne smemo to v resnici povedati 
resnico da smo odprti tako kot so nekateri v drugih državah, če 
prav je še pri nas veliko znanih in neznanih oseb, mogoče kdaj se 
bo to odprlo in se bomo izpovedali kot v cerkvi - (očetu) župniku? 
Imel sem štiri moške od leta 1990 pa do danes, nisem veliko menjal 
partnerje kot se vidi v mom pismu, to je samo toliko da to počneš 
uživaš ta moment pa spet ko se te nabere te želje do moškega te
lesa, mogoče sem pa izbirčen kot resnici sem, da sem imel malo 
število partnerjev. Pri meni je to ugotovljeno, more biti lep, lepo 
telo, mogoče tu in tam kosmat po prsih, črn ne toliko, blond bolj 
užgejo, potem da niso avanturisti, a še najbolj ljubusumni - kot so 
to večinoma, potem se ne smejo vezat. Prideš, vidiš, probaš, doživiš 
in greš. Toliko, o občasni moji želji z moškim.
Sicer sem pa bolj nor na ženske.

Vaš bralec iz okolice Celja. Težko je biti bisex...
ŠIFRA: ZAL LEDJE

pannomn
PODRUŽNICA PAN ADRIA CELJE
Dečkova 43, 3000 Celje
Tel.: 063/425 43 50, fax.: 425 43 55

Pnevmatike za vse sezone in vsa vozila

PRIDIH CESTNIH BOJEVNIKOV

VT 125 VL 125

OBIŠČITE NAS V NAŠEM CENTRU 
vsak dan od 8.00 do 19.00 ure, sobota 8.00 do 13.00 ure 

KJER VAM PONUJAMO ŠE VOZILA HVUNDAI IN NISSAN 
IN POOBLAŠČEN SERVIS ZA OBE ZNAMKI VOZIL.

Svoboda je ime...
Freedom is j ust another word for nothing left to bose... so besede iz 
pesmi Janis Joplin, ki dajejo misliti. Sploh, ko v imenu svobode os
taneš na robu preživetja. In to se danes dogaja marsikomu. Dogaja 
se vse bolj.
Dogaja se pisateljem, poetom, novinarjem, igralcem in drugim umet
nikom. In dogaja se tistim, ki se odločijo za pot samostojnega pod
jetništva. ..
Skratka, v trenutku, ko se odločite, da boste zapustili red in varnost 
kakšne javne, srednje dobro plačane (in po možnosti državne) 
službe, začnete igrati loterijo. Vendar tu ni glavno vprašanje naklj
učno izbranih številk, temveč preživetja. Slednje pa ima, vsaj če ste 
toliko pogumni, da ste to res storili, veliko opraviti z naključji...
Ta poskrbijo za to, da ti iz uredništva časopisa, za katerega si delal 
večino dni v mesecu, kljub podpisani pogodbi in obljubam ne 
nakažejo obljubljenega honorarja. Da je konec predstave, k novi pr- 
emirei pa te ne povabijo in ti nenadoma zmanjka dela. Da knjigo, 
ki si jo pisal nekaj let, pošlješ vsem slovenskim založbam, pa je 
nihče ne objavi..

Tako si lahko resnično svoboden. Brez dela in brez denarja.

In potem, spomladi, na primer, se položaj popolnoma obme. Nena
doma pet ali deset klicev na dan, ogromno ponudb, iz različnih 
razlogov te vsi želijo in potrebujejo...
V želji po ustvarjanju in delu (pa tudi po denarju, bodimo pošte
ni...) se z večino ponudnikov zares dogovoriš. Naslednjih nekaj me
secev skačeš sem ter tja; tistemu uredniku je potrebno poslati ta 
tekst, pripraviti kritiko, se lotiti teme ali pripraviti to in to igro, ki naj 
bi bila na oder postavljena čez dober mesec dni...
Po drugi strani pa: od nekoga, ki je bil nekaj let “na svobodi” 
pričakovati, da bo zmogel vsako jutro vstati in biti naslednjih sedem 
ali osem ur popolnoma zbran v redni službi (ne glede na to, da bo 
konec meseca dobil redno plačo...), je skorajda utopično. Vsaj pri 
ljudeh, ki se res lahko pohvalimo 5 kančkom umetniške žilice. 
Poskusiš lahko, v službo lahko hodiš kakšno leto in s šefi, sodelavci 
ali komer koli že prijazno koketiraš in se vsaj delaš, da pihaš v isti 
rog... Vsako jutranjo priložnost pa izkoristiš, da zamudiš, vsako 
luknjo med delom za to, da nekam izgineš... Ali pa si drugje vsaj z 
mislimi.
Včasih se lahko odločiš za kombinacijo; dopoldne delaš, popoldne 
ustvarjaš... Vendar delo (sploh, če je tako ali drugače intelektualno) 
ponavadi zahteva celega človeka, red pa te tako izčrpa, da popoldne 
od sebe res ne moreš zahtevati še ustvarjanja...
Skratka, težav je cel kup. In nekoč se je potrebno odločiti. Ostati v 
redni (in relativno) varni službi, se prilagoditi in vleči plačo, ali se 
podati na pot nevrotične negotvosti, ki ne daje vedeti nič o tem, kdaj 
in kje boš dobil delo ali denar... Hja, ko se odločamo za svobodo v 
tem smislu, je potrebno zelo verjeti vase. V svoje spobnosti. Dobro je 
biti tudi malce budističen.
In vedeti, da so danes čudni časi. Tako zelo čudni, da celo državne 
službe niso več tisto, kar so bile. Kdo vam zagotavlja, da bo jutri še 
čakalo delovno mesto?
Če vas torej vleče na svobodo (in če ste takšen človek), če nimate 
drugih zadržkov (recimo, petih nepreskrlbjenih otrok; to namreč ot
eži tovrstno odločanje), storite to in pojdite! Če vas vlečejo novi izzi
vi, zgrabite z obema rokama, sprejmite jih! Le kdo pravi, da morate 
biti povprečnež, ki trideset let vztraja v isti enolični službi (in življen
ju) samo zato, ker ga je strah poizkusiti še kaj drugega in tako pre
veriti svoje resnične sposobnosti?
Če si želite, storite to! Bodite čim manj odvisni in čim bolj svo
bodni. Dovolj pogumni, da storite, kar si želite in greste, ko začutite, 
da je čas za to. Živite tako, da bo spreminjanje postalo stalnica v 
vašem življenju!
Potem boste najbrž bolj zadovoljni in srečni. Ne bojte se! Mimogre
de, jutri, v četrtek zvečer bo v dvorani Celjskega doma v Celju posv
et o pasteh in lepotah svobodnega novinarstva. Prav zanima me, kaj 
bomo ugotovili... Obvestim vas v prihodnji številki Glasu Savinjske. 
Tudi tako se služi za vsakdanji kruh...

KETI PIK
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AC LEVEC
PONUDBA RABUENIH VOZIL 
MARCEDES E 250 TD, I. 93, 
odlično ohranjen, 2,990.000 SIT 
POLO 1,3, 1. 95, m. rdeč,
1.150.000 SIT
MARCEDES 200 E, I. 90,
1.390.000 SIT
Za vsa rabljena vozila je možen 
kredit. Informacije: 063/472-409.

AVTOHIŠA DREV
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
FORD ESCORT 1.6, I. 94 
HVUNDAI LANTRA, 1. 92 
SEAT CORDOBA 1.4 CLX, 1. 94 
SEAT ALHAMBRA 1.9 TDI, 1. 97 
ŠKODA FAVORIT, I. 93 
ŠKODA FAVORIT, 1. 94 
SEAT TOLEDO 1.9 TD, 1. 95 
R 5, I. 96
R MEGANE 1.4, 1. 96 
HONDA CIVIC 1.4, 1.90 
Informacije na telefon 063/708-669.

AVTOHIŠA IAKOPEC
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
VECTRA 1.7 D, 4v, 1. 91, kov.črn, 
radio, 1. lastnik, 790.000 SIT 
VECTRA 1.7 D, 4v, 1. 91, reg. 
12/00, rdeč,radio, 2. lastnik,
780.000 SIT
VECTRA 1.6i, 1. 91, 124.000 km, 
modra, 780.000 SIT 
VECTRA 1.6i, 5V, 1. 91,
114.000 km, bela, 780.000 SIT 
CORSA 1.2 SWING, 3v, 1. 95, 
reg.5/00, jabolčno zelen, 870.000 SIT 
R 19 CPLAMADE 1.4, 4 vrata, 
rdeč, 1. 92, 650.000 SIT
FIAT TIPO 1.4 IES, 1. 95, 
reg. 6/00, bel, 790.000 SIT 
FIAT 126P GL, 2.vrat, I. 90, 
reg. 9/00, rdeč, 60.000 SIT 
MARUTI 800, 1. 93, svetlo moder, 
radio, reg. 6/00, 360.000 SIT 
HONDA CONCERNO 16 V, 5. 
Vrat, I. 92, kov.siv, 950.000 SIT 
DAEXOO NEXIA 1.5 GLX, 4vrata, 
1.95, reg.3/01, kov.srebrn,
850.000 SIT
R CLIO 1.2 FIDJI, 3 vrata,, 1. 97,
bel, 1,040.000 SIT
CITROEN AX 1.1 FIRST, 3 vrata,
temno rdeč, 620.000 SIT
Vsa vozila so dobro ohranjena.
Možen kredit do 5 let brez pologa.
063/42-54-611, 864-380, 897-14-60.

AVTOHIŠA KOS
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
ZX 1.9 TD, 1. 94, ABS 
Informacije na telefon 7000-470.

AC KRALJ
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
FIESTA 1.2 , 1. 96 
LANTRA 1.6, klima, 1. 93 
S COUPE, 1. 93 
LANTRA 1.6, 1. 95 
MARUTI, 1. 91, 111.000 km,
200.000 SIT
LANTRA 1.8 TOP KA, 1. 96,
85.000 km, 1,550.000 SIT
Za vsa rabljena vozila možen kredit. 
Informacije na tel.: 063/720-283 ali 
063/720-116.

AVTOCEHTER MEH
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
AUDI A4 1.8 OUATRO, I. 98, 
testno vozilo, 6000 km, srebrn, vsa 
oprema
VW PASAT 1.8 automatic, 1. 94, 
črn, 1.600.000 SIT 
AUDI A6 2,6, 1. 95, 110.000 km, 
srebrn, 2,700.000 SIT
FORD MONDEO 1.8 GLX, 1. 96, 
5V, kov.moder, ZELO UGODNO 
FORD ESCORT 1.6 16V, 1. 95, 
kov.srebrn, UGODNO
OPEL CORSA 1.4, 1. 94, mišje siv, 
UGODNO
NISSAN TERRANO 2.7 TD, 1. 95, 
kov.moder, UGODNO 
Za vsa rabljena vozila veljajo krediti 
in popust za gotovino.
Informacije na tel.: 063/898-250.

JOŽE MURŠIČ
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
Informacije na telefon 063/856-852.

A2S SPEKTRA 0RR1T
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
KIA BESTA 2.2 D FURGON,
I. 96/97, kov.srebrn, 790.000 SIT 
R 5 1.4 BYE BYE, 1. 96, 3v, 
rdeča, 7990.000 SIT 
R 19 1.4 RT, 1. 94, rdeč,
950.000 SIT
HYUNDAI SONATA 2.0i GLS,
1. 93, kov.siv, 999.000 SIT 
VW PASSAT 1.8 CL, 1. 93, kov. 
rdeč, 1,290.000 SIT 
VW CADDY 1.9 D FURGON,
I. 97, bel, 1,290.000 SIT 
VOLVO 460 GLE, 1. 94, 4v, kov. 
zelen, 1,399.000 SIT 
AUDI 100 2.0 E, I. 93, moder,
1.650.000 SIT
AUDI 100 2.3 E OUATTRO, 1. 92, 
kov.zelen, 1,799.000 SIT 
MITSUBISHI PAJERO 3.0 GLS 
V6, I. 92, kov.moder, 1,990.000 SIT 
VW SHARAN GL VR6, 1. 96, 
kov.moder, 2,990.000 SIT 
VW PASSAT 1.6, I. 96/97, 
kov.moder, 2,590.000 SIT 
AUDI A4 1.8 AVANT, 1. 95/96, 
kov.srebrn, 2,990.000 SIT 
AUDI A4 1.8 T, I. 97, bel,
3.390.000 SIT
AUDI A6 2.6 AVANT, 1. 96/97, 
kov.črn, 3,900.000 SIT

Informacije na telefon: 063/425-40- 
35.

PSC PRAPROTNIK
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
FAVORIT, 1. 93, 350.000 SIT 
R 5, 1. 91, rdeč, 340.000 SIT 
FAVORIT, 1. 92, 280.000 SIT 
AX 1.1, 1. 94, 600.000 SIT 
FAVORIT, 1. 93, 297.500 SIT 
VUGO, 1. 89, 80.000 SIT 
FORMAN 1. 94, 420.000 SIT 
OKTAVI A L&K l.T, testna,
1. 12/99, 3,650.000 SIT
FIAT TIPO 1.4, 1. 91, reg. 4/4/2001,
300.000 SIT
FELICIA LX, I. 95, bela,
680.000 SIT
FELICIA LX, I. 95, rdeča, 680.000 
SIT
FAVORIT, I. 91, 200.000 SIT 
R 19, I. 95, 1,000.000 SIT 
Vsa vozila so tehnično 
brezhibna.Informacije na telefon 
063/898-32-20.

FORD KRBAVAC
ZALOGA RABUENIH 
VOZILFIESTA 1.3, I. 96, 3 vrata, 
radiani rdeča,PUMA 1.4, srebrna 
met., 1. 99
FOCUS AMBIENTE 1.6, 5 vrat,
I. 99, modra met.,
ŠKODA 120L, 4V, 1. 88, siva, 
KADET IDA 1.3 S, 1. 88, bordo,
4 vrata,
Za vsa vozila možen kredit. 
Informacije na telefon 063/897-13-50.

RO SO
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
CHRAVSLER IS, I. 90, rdeč,
190.000 km, 450.000 SIT 
FELICIA LXI, 1. 96, 850.000 SIT 
R LAGUNA 1.8 RT, 1. 95,
1.720.000 SIT
DAEVVOO RACER GSI, 1. 94,
590.000 SIT
OPEL ASTRA 1.6 GLS, 1. 93,
870.000 SIT
ŠKODA FAVORIT 135 L, 1. 91,
220.000 SIT
Za vsa rabljena vozila je možen 
kredit. Informacije: 063/425-40-80.

PREVOLNIK
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
DUKE KTM 640, 1. 98,
1.230.000 SIT
ALFA 164 3.0 V6, I. 90, zelen,
1.200.000 SIT

Siv
Televizija Žalec

Kanal 25 v KRS Žalec
tel.: 710-10-50 
fax: 710-10-51

Testni avto CHREVSLER 
STRATUS, 1. 98, cca 7.000 km 
Informacije na telefon 063/32-900, 
411-982.

PANADRIA
ZALOGA RABUENIH VOZIL 
MAZDA 626, 1. 91, 999.000 SIT 
SEAT TOLEDO GT, I. 93,
995.000 SIT
ZX 1.4 i, 1. 95, 849.000 SIT 
NISSAN SUNNV 1.4 SLX, 1. 95,
1.080.000 SIT
NISSAN MAXIMA 2.0, 1. 95, vsa 
oprema, 2,300.000 SIT 
VW PASSAT KARAVAN 1.8 CL,
1. 92, 1,350.000 SIT 
HVUNDAI LANTRA 1,8 ABS,
1. 97, 1,580.000 SIT 
R 4 GTL, I. 91, 250.000 SIT 
HVUNDAI PONV 1.5 GLS, I. 90,
295.000 SIT
Vsa vozila so tehnično brezhibna.
Mo en kredit do 5 let. Menjava 
staro za novo. Najdete nas na 
Dečkovi poleg Giga športa.
Tel.: 425-43-50, fax.: 425-43-55.

MOTO CENTER TOGI
VEČJA MOTORNA KOLESA 
Kompleten program VAMAHA 2000 
na zalogi.
BUELL Sl, 1. 98, 1,750.000 SIT 
VAMAHA VZF 750, 1. 94,
870.000 SIT
SUZUKI GSX 750 R, 1. 91,
650.000 SIT
KAVVASAKI ZXR 750, 1. 95,
1.130.000 SIT
VAMAHA FZR 1000, 1. 95,
1.800.000 SIT
KAWASAKI ZX 6R, 1. 99,
1.450.000 SIT
Motorji VAMAHA letnik 2000 na 
zalogi.
Komisijsko prodajamo rabljena 
motorna kolesa. Uredimo kredit. 
Aprilia Čelade Shoei in Arai na 
zalogi. Možnost plačila na več 
čekov. Na zalogi plastični oklepi za 
motorna kolesa. Gume DUNLOP, 
MICHELIN, METZELER na zalogi, 
možnost plačila na več čekov.
Čelade ARAI in SHOEI na zalogi 
možnost plačila na več čekov. 
Oblačila SPIDI, DAINEZE, AKSO, 
URINA, možnost plačila na več 
čekov. Informacije na telefon 
063/891-00-09.

AMD ŠLANDER
SEZNAM RABUENIH VOZIL 
FORD ESCORT 1.8i GHIA, 1. 93, 
siv, 830.000 SIT
ŠKODA FORMAN 135 LX, 1. 93, 
zelen, 330.000 SIT
OPEL CORSA 1.2 SWING, 1 .90, 
bel, 370.000 SIT
Telefon: 063/471-705, 471-551.

Prodam ročno moško uro Polo 
club, l. 97, vodotesna do 100 
m, cena 9.000,00 SIT.

Prodam rabljeno ročno ba
terijsko uro CASIO. Ima al
arm, vodotesna do 100 m, bele 
barve, cena 2.000,00 SIT.

Tel: 03 490-85-40,
GSM 031/309-618.
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TRGOVINA - BARVE 
LAKI

Levec 56, 3301 Petrovče 
|PTel.*Fax: 063/471-718, Fax< 063/471-717 
I Mobitel: 0609/623-047

POSEBNA PONUDBA 
MEŠANJE BARV ZA LES, KOVINO IN STENE V 

3000 BARVNIH NIANSAH

- BARVE ZA REPARATURE AVTOMOBILOV 
PROIZVAJALCA SIKKENS, MOBIHEL, COLOR 
(MOŽNO POLNJENJE V SPREJE)

- PREMAZI ZA OPLEMENITENJE KAMNOV 
(ŠKRILAVEC, MARMOR, ITD.)

- KVALITETNA ZAŠČITA LESA NA OSNOVI VOSKA 
NEMŠKEGA PROIZVAJALCA - ZA ZELO 
IZPOSTAVLJENE DELE LESA

- NOVO - BARVA ZA OPLEMENITENJE KOVAŠKIH 
IZDELKOV (IMITACIJA VOLKA)

- UGODNO JUPOL 2990,00 SIT

Barve posrectapj® mfoimactfMj in 
vplivaj© m waS<s počutje

AKCIJA '

BELTON: 5 1, 10 1, BELTOP: 5 1, 10 1

POMEŽIK SONCU
Zaradi pomanjkanja bodo mnogi otroci počitnicp

PREŽIVELI DOMA, PREPUŠČENI SAMI SEBI IN ULICI.
Da bi bilo takih otrok cim manj, ji revija 
OTROK IN DRUŽINA dala pobudo 1’OMI /Ik 
SONCU. V tej humanii arni akciji želimo zbrai i 
74 milijonov tolarjev in tako omogočiti

LETOVANJE 2.000 OTROKOM, KI BI BILI SICER ZA
TO PRIKRAJŠANI.

Pridruži li sl nam.

Odprimo počilnicc vsrm olrokom

POKRAJINSKI MUZEJ CELJE

PRODAM
Prodam zazidalno parcelo, 
5000 m2, na Kidričevi cesti v 
Celju (na križišču bodočega od
cepa na avtocesto za Maribor). 
Cena: 50 DEM/m2. Informa
cije: 041 648 262.

CELJSKI*.* 
KINEMATOGRAFI *

JEBIGA (Slovenija),
(Na programu do 25. 4.)

SVET IGRAČ 2, risani 
(Na programu do 25. 4.)

NEBEŠKA VABA,
komična drama
(Na programu do 3. 5.)

OBALA,
(Na programu od 20. 4.)

HURIKAN, biografska drama 
(Na programu do 20. 4.)

MIŠEK STUART LITTLE,
igrano-animirana družinska 
pustolovščina
(Na programu od 26. 4.)

V PETEK ZVEČER
(Slovenija)

MOŽ NA LUNI,
komična drama
(Na programu do 4. 5.)

BREZGLAVI JEZDEC,
grozljivka
(Na programu od 11. 5.)

TRIJE KRALJI,
(Na programu od 11. 5.)

KONEC AFERE, ljub. drama 
(Na programu od 11. 5.)

V SPODNJI SAVINJSKI 
DOLINI LAHKO OBIŠČETE

Etnografski muzej na Ponikvi,
tel.: 728-524

Galerija Doreta Klemenčiča - 
Maja in Savinova 
spominska soba
odprto vsak četrtek od 
10. - 12.00 in od 
16. - 18.00, za skupine po do
govoru, tel: 717-717

Gasilski muzej Žalec 
odprto ponedeljek od 8. - 
12.00, sreda od 14. - 18.00 ali 
po dogovoru, tel: 718-272

Hmeljarski muzej
odprto po dogovoru, tel: 715- 
830

Muzej motociklov Vransko
odprto čez celo leto od 
10. - 18.00, zaprt je bo četrt
kih, tel: 725-126

Muzej parnih 
cestnih valarjev,
tel: 718-108

Razstavno-prodajna galerija 
Oskar Kogoj
odprto vsak dan 
od 7. - 17.00, 
sobote od 8. - 12.00, 
tel: 715-300

Savinov likovni salon
odprto v času razstav vsak 
dan, razen nedelje in prazn
ikov od 10. - 12.00 
in 16. - 18.00, za skupine po 
dogovoru

Spominska soba 
Slavka Šlandra
odprto po dogovoru, 
tel: 724-066

Občinska matična knjižnica 
Žalec
odprto: pon., sreda, 
petek od 8. - 18.00; torek, 
četrtek od 8. - 14.00, 
sobota - zaprto; 
tel: 717-717

Jama Pekel pri Šempetru ur
nik ogleda: junij, julij, avgust: 
8.00 - 19.00; 
oktober: 8.00 - 17.00,
TD Šempeter

KINO ŽALEC

21. - 23. april NEPOPISAN 
LIST, sl. mladinski film

28. - 30. april IVANA 
ORLEANSKA, zg. spektakel

Tedenska obvestila spremljajte 
na njihovih oglasnih deskah, 
ker se program lahko spre
meni. Inf.: 715-123, 717-717.
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SAVINJSKA
trgovska družba d.d. Žalec

SAVINJSKA TRGOVSKA DRUŽBA d.d., Šlandrov trg 35, 3310 Žalec
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Stol RELAX

V petek 21. in v soboto 22. aprila 2000

PRAZNOVANJE POMLADI
v Prodajnem centru LENA LEVEC!
Čakajo vas degustacije, posebne akcijske cene in presenečenja!
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